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Közérdekű kérdések 
jórumai voltak

inkát választási gyűlési tartottak a megyében
Választási törvényünk le- egészségügy, az oktatás tel­

hetővé teszi, hogy a meg- tételeinek javítása, a köz­
választott kepviselójelöltek étkeztetés megoldása, az 
a jelölőgyűléseken kívül úthálózat és vízellátás ja- 
egyeb fórumon is találkoz- vitása. A résztvevők több- 
zanak a választópolgárokkal, nyíre éltek a lehetőséggel 
ismertessek programjukat, és hozzászólásaikban megfo- 
elképzeléseiket Ezt a célt galmázták: mit várnak a 
szolgálják a választói gyűlé- leendő képviselőtől. A köz- 
sek. amelyek az elmúlt he- ségekben felvetették: ahhoz, 
lekben zajlottak. Ezenkí- hogy a város és falu kö- 
vül retegtalálkozókon is zótti különbség csökken- 
lehetöség volt arra, hogy a jen, szükség van az életfel 
lakosság még jobban meg- tételek további javítására, a 
ismerje képviselő- és ta- szűkös pénzeszközök miatt 
nácstagjelöl tjeit. azonban rangsorolni kell,

.............mi az előbbre való.
A megyeben 16 választói

gyűlést tartottak, Debrecen- Hasonló véleményekkel 
ben. Nyíracsádon, Monos- lehetett találkozni a rétegta- 
torpályiban, Bagamérban, lálkozókon is. Debrecenben 
Hadháztegláson, Egyeken, több mint húsz helyen kü- 
Balmazújvároson, Hajdú- lönböző üzemekben és a 
b szörményben. Polgáron, lakóterületeken találkoztak 
Hajdúszoboszlón, Kábán, az országgyűlési képviselö- 
Nagyrábén, Biharnagyba- és tanácstagjelöltek válasz- 
jómban. Berettyóújfaluban, tóikkal. Alkalom volt arra 
Váncsodon és Csókmőn. is egyúttal, hogy a leendő 
Valamennyi választási gyű- képviselők és tanácstagok 
lesen több száz ember vett tájékozódjanak a körzetek 
részt, a kisebb települése- gondjairól." A találkozókon 
ken azonban a helyi adott- részt vettek a helyi nép- 
ságok természetesen befő- front-, párt- és vöröskeresz- 
lyásolták a résztvevők szá- tes szervek képviselői, a lá­
mát is. kóbizottságok elnökei, titká-
- . ,, , , , , rai is. A kertségekben foly-

zek a lOrumok lehetősé- (on visszatérő gond a gáz- 
get b.ztositottak arra. hogy vízellátás. a szennyvíz
e .a-osság még szélesebb elvezetése és az utak állapo- 
re ege ismerje mega kép- t^nak javítása. A résztvevők 

•se. je.okeket. azok is, akik e]mondták: nem sajnálják
LJ , ?,UlTkre e?etleg az. anyagi áldozatot sem, és 
. .. u tak elmenni. Így a szjVesen vállalnak társadat-

ti Ti"életi tevékenységükről és a eIobb megoldódjanak. A la- 
helyi problémák ismereté- kossá§ tehát legtöbb helyen 
ben elképzeléseiket is va- nemcsak a képviselőtől és 
zolták A helyi gondoknak tanácstagtól várja ügyeinek 
megfelelően szóba került a intézését, maga is tenni 
lakosság alapellátása és az akar

Magyarországra látogat a svéd miniszterelnök
Lázár Györgynek, a Minisztertanács elnökének 

meghívására a közeli napokban hivatalos látogatásra 
hazánkba érkezik Olof Palme, a Svéd Királyság mi­
niszterelnöke. (MTI)

Lázár György fogadta 
a kínai gépipari minisztert

Lázár György, a Miniszt- ból, küldöttség élén tartóz- 
tertanács elnöke szerdán a kodik hazánkban. A szívé- 
Parlamentben fogadta Csou lyes légkörű megbeszélésen 
Csien-ruin kínai gépipari részt vett Hetényi István 
minisztert, aki a Magyar— pénzügyminiszter, a bízott 
Kínai Gazdasági, Kereske- sá?. magyar tagozatának el- 
delmi és Műszaki-Tudomá- nöke, jelen volt Mo Lie, í 
nyos Együttműködési Bízott- Kínai Népköztársaság buda- 
ság megalakulása alkalmá- pesti nagykövete. (MTI)

Lakásszövetkezeti klek, kendíciéterem
A ta§ok érdekeit, közös ki- lásban két felvonószerelőt, szövetkezetnek a legújabb el- 

^nságait szem elölt tartva lakatost, elektroműszerész! ismerő oklevelet. 
evekenykedlk a debreceni II foglalkoztat ....

Kakoczi Ferenc lakásszövet- A kondicioterem kialakitá-
kezet vezetősége Az otthon- A tagság érdekeit a kül- sara egyébként a II. Rákóczi 
közösség épületei a Kará- döttgyűléseken és más ese- Ferenc lakásszövetkezet tag- 
“ony György utcában van- ményeken 40 küldött képvi- jai — kitűnően indokolt ké- 
,nak- Hat lépcsőházban 384 5611 A tagértekezleteken ők relmükkel egy országos pá- 
iakás tartozik a Rákóczihoz, adnak minden lényegesebb lyázatot megnyerve — 50 ezer 
A tagok létszáma közel 400 kérdésről tájékoztatást, illet- forintot kaptak. Ebből a 

, ve összegyűjtik a kéréseket, pénzből már bordásfalat,
A szövetkezet a jól műkő- kívánságokat. A demokrácia sportolásra alkalmas szőnye­

ge eredményes gazdálkodást e formája jól funkcionál. Se- get. expandert stb vásárol-
d.lagmegóvast folytató kó- giti azt a törekvést, hogy ál- tak. és most folyik a szellőz-

S* közé tartozik. Az landó kontaktus legyen a tár- tetőberendezés kialakítása, 
-oobi evekben is többször sadalmi vezetés és a tagság A patronálást a szintén Ia- 

demeiték ki _ kezdemé- között. kásszövetkezeti tag Fésűs
yezeseik, hasznos tevékeny- László tornatanár vállalta,

ySük alapjan — a SZŐ- Ami a kezdeményezéseket akj a közösségen belül már
°SZ, a KPVDSZ iiiofv., o illeti, a szövetkezetnél fel- eddig is sokat tett a testedzés

népszerűsité
\h - ä KPVDSZ illetve a illeti, a szövetkezetnél fel- eddig is sokat tett a testedzés 
‘‘t-SZÖv dicsérő oklevelét nőtt-, gyermekklub is van, és fontosságának népszerüsité- 

kietlenül. A szövetke- m°st folyik egy testnevelést séért 
^"él mind az üzemelési elősegítő, a felesleges kilókat ...
bltsegek alakulása mind a ellensúlyozó kondicionálóié- Még egy dolgot, ami szin- 

"Vugodt kényelmes lakhatás rém kialakítása A lelkes, tén figyelemre méltó: A kar- 
tetelei kedvezőek Az eset társadalmi munkát végző ak- bantartást végzők 7 tagú bri- 

'^es hibák elhárítási a to- tivisták ezenkívül - önként gadja a társadalmi munka 
l''k Veréseinek teljesítése is felajánlott ojvasnivalók végzésében is élen jár Az
gyr'rs- folyamatos igénybevetelével - egy ki- idén is füvesítették a lakas-

. Sebb könyvtár kialakítását is szövetkezet épületéit korul-
baelh d(lrn'niSZtrativ és a hl* tervezik. vevő parkot, 10 köbméter

La8í! Főleg a szépen berendezett földet mozgattok meg Rovl-
„L k K SaJ felndttklubot a tagság Is desen a Hazafias Népfront es

tasav. a vezető irányi- jgénybe veheti csaJádi rendez- a tanács támogatásával 500
^ a többek kozott szom- vények, névnapok, esküvők egynyári virágpalánta is el- 
szi.nar>okr'n is (havonta két- stb- tartására A közös ren- ültet^sre kerül itt. Korábban 
t 1 tartanak ücveletet dezvényeket is itt tartják. . tásítottak a társadalmi
ÍZ 1 fii»“: U",ul6bb a 40 iZa“a.d vl"t monkások Ez szintén a II.

ndt semmi rendellenes Just ünnepelte a felnottklub- Rákóczj Ferenc lakásszövet- 
szerneny ne zavarja. A jó ban a tagság, ahol Szilágyi kezet jö hírét öregbítette 

rvezettseget bizonyítja, Péter, a MÉSZÖV ellenőrzési

ül létesítmények
Az ópusztaszeri 
emlékbizottság ülése

Szerdán ülést tartott Sze- a látogatók száma. Az el 
geden az ópusztaszeri em. múlt öt év során a nemzeti 
lékbizottság Losonczi Pál- történeti emlékpark új di 
nak, az MSZMP Politikai szes bejáratot kapott, ahol 
Bizottsága tagjának, az El- elhelyezték Tóth Valéria 
nöki Tanács elnökének ve- Munkácsy-díjas szobrász- 
zetésével. A nemzeti törlés- művész impozáns dombor- 
neti emlékpark fejlesztésé- művét. A park múzeumi fő­
vel foglalkozó — országos és épületét, amely majd helyet 
helyi szervek vezetőiből ál- ad a Feszty-körképnek és 
ló — testületet Szabó G. különféle kiállításoknak, 
László, a bizottság titkára, a 1982 óta folyamatosan épí- 
Csongrád megyei Tanács el- tik. A park skanzenje ötesz- 
nökhelyettese tájékoztatta tendő alatt csongrádi és
az 1980-ban tartott előző mártélyi halásztanyával, egy 
ülésen hozott határozatok alföldi tanyai iskolával, a
végrehajtásáról. tápéi tűzoltószertárral, egy

Elmondta, hogy az egyko- század eleji tanyai olvasókö­
ri szeri pusztán létesített ri helyiséggel, kovács- és 
emlékhely egyre nagyobb Iá- bognárműhellyel gazdago-
togatottságnak örvend. Ta- dott. Befejezés előtt áll egy 
valy több mint 200 ezer ér- régi falusi szatócsbolt és
deklődő kereste fel, az idén pékség, elkezdődött egy régi
pedig már eddig 50 ezer volt községháza és postahivatal

pítése.
Folytatódik a feltárt és 

romkertként már bemutatott 
szeri monostor környékének 
régészeti feltárása is.

Az ülésen hangsúlyozták, 
hogy az emlékpark eddigi 
kiépítése nem valósulhatott 
volna meg a társadalmi 
szervek és országos testüle­
tek, a minisztériumok, a 
Csongrád megyei Tanács 
hathatós anyagi támogatása, 
a szocialista brigádok sok 
millió forintot érő társadal­
mi munkája nélkül. Az ön­
kéntes munkások jutalmazá­
sára az emlékbizottság el­
határozta „Az Opusztaszeri 
Nemzeti Történeti Emlék­
park Fejlesztéséért emlék­
plakett és emlékérem alapí­
tását.

Az elnöklő Losonczi Pál 
zárszava után a bizottság 
tagjai Öpusztaszerre utaz­
tak, ahol megtekintették az 
emlékpark új létesítmé­
nyeit. (MTI)

hogy

Tóth László közlekedési 
államtitkár a magyar állam 
nevében 75 millió dollár ősz 
szegű világbanki kölcsön­
nyújtásról szóló megállapo 
dást írt alá Washingtonban 
közlekedésfejlesztésre. Ez a 
harmadik világbanki köl 
csönmegállapodás ebben a 
pénzügyi évben. A 80 millió 
dolláros integrált állatte 
nyésztési és feldolgozási, il­
letve a 73 millió dolláros Ö 
nomvegyipari kölcsönt ápri­
lis végén írták alá.
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a szövetkezet mellékál- irodájának vezetője adta át a

GYORSMÉRLEG A SÁTRAK KÖRMÜKÉRŐL

Véget ért
az ünnepi könyvhét

Hivatalosan június ötödikén befejeződött az idei könyv­
hét: a valóság persze az, hogy a sátrakat, pavilonokat, a 
könyvekkel rakott polcokat meg ugyanúgy megtaláljuk a 
könyvutcában, a könyvtéren, mint az ünnepi könyvhét „le­
gális” napjaiban. Pontos mérleget még nem készíthetünk 
az elmúlt hat napról, a szemlélődő, könyvek között böngé­
sző kiváncsiak azonban feltétlenül érzékelhettek néhány 
jellegzetességet. Például, hogy az idén szőkébbre, rövidebb 
idejűre szabott eseményen mintha a tolongás sem lett vol­
na akkora, mint a korábbi években volt. Hogy a polcokról 
egy percre sem fogyott ki a könyv: sem a sikerkönyvek, 
sem a kis példányszámú, reprezentatív kiadványok. Hogy 
— furcsa, de természetes ellentétként — az idén keve­
sebb könyv került a sátrakba.

Mindennek megvan a már korábban is pontosak ismert 
oka: a kiadók, az új könyvheti programtervezetnek megfe­
lelően, valóban kevesebb kötettel jelentkeztek. Az már 
utólagos tapasztalat: ez nem jelentette azt, pedig ez is a 
programtervezetben szerepelt, hogy a mennyiségi csökke­
nés minőségi erősödéssel járt volna együtt. A magyar pró­
zai művekre ez kevésbé érvényes, a szokásos könyvheti an­
tológiákra (Szép versek, Kórkép, Rivalda, Írószemmel) vi­
szont annál inkább. Kevés világirodalmi művel találkoz­
tunk. és még kevesebb gyemnek- és ifjúsági művel. Ez 
utóbbiak esetében három, valóban könyvheti könyv várta 
az ifjabb korosztályt megengedhetetlenül kevéssel: ez a ki­
adói álláspont az olvasóvá nevelés alapelveivel ellenkezik. 
Hogy nem volt könyvhiány, annak a nagyobb példányszám 
a magyarázata: a sikerkönyveknek számító Femina és La­
birintus sorozat darabjait sem kellett pult alól megszerez­
niük az élelmesebbeknek. Az viszont sajnálatos tény, hogy 
bár Debrecen az országos megnyitó okán kiemelt helyet 
kapott a könyvheti programokban, a szomszédos országok 
magyar nyelvű kiadóinak termékeiből jóformán semmit 
nem lehetett kapni: a megnyitóra mutatóba felállított 
egyetlen sátorban. Bizonyára megvan az oka (például mun­
kaerőhiány), de a teljes mentsége mégsem annak, hogy az 
Egyetemi könyvesboltban a könyvhét legutolsó napján is 
felbontatlanul álltak a csehszlovákiai Madách, a jugoszlá­
viai Fórum Kiadó könyvcsomagjai. s az ünnepi eseményre 
küldött példányokból egy sem került a sátorba. Viszontag­
ságos úton, de péntekre, a megnyitóra mégiscsak Debrecen­
be érkeztek a külföldi kiadók konténerjei: ha nem azon­
nal is, de hétfőn mindenképpen ott leit volna a könyvek 
helye, ahová szánták is őket küldőik

Az Írószövetség helyi csoportja, a megyei könyvtár és a 
többi felelős rendező intézmény viszont gazdag, tartalmas 
programokat szervezett az íróknak. az olvasóknak egy­
aránt. Alighanem soha nem volt még a megyében ennyi 
könyvheti találkozó, jóízű közös beszélgetés, film-színház- 
könyv ilyen jól szervezett együttes jelentkezése, mint idén. 
e június eleji napokban
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Befejeződtek a magyar-NDK 
gazdasági tárgyalások

Jegyzőkönyv aláírásával 
szerdán Budapesten befeje­
ződtek a magyar—NDK gaz­
dasági tárgyalások 

Marjai József és Wolfgang 
Rauchfuss miniszterelnök- 
helyettesek, a Magyar-*NDK 
Gazdasági és Műszaki-Tudo­
mányos Együttműködési Bi­
zottság társelnökei a bizott­
ság Budapesten megtartott 
23. ülésszakán áttekintették 
a két ország gazdasági 
együttműködésének helyze­
tét Értékelték hazánk és az 
NDK párt- és kormánydele­
gációinak korábbi tárgyalá­
sain, a két kormány elnö­
keinek találkozóján, vala­
mint a bizottság 22. üléssza­
kán meghatározott felada­
tok végrehajtását. Megálla­
pították, hogy országaink 
között tovább fejlődik a 
termelési együttműködés, a 
gyártásszakosítás és a koope­
ráció mind a hagyományos, 
mind pedig az új, magas 
műszaki színvonalat képvi­
selő területeken. Ojabb 
eredmények születtek afz 
energia- és az anyaggazdál­
kodás ésszerűsítésére irá­
nyuló munkában, szorosab­
bá váltak a kapcsolatok a 
két ország vállalatai és in­
tézményei között 

Az ülésszakon megvitattak

az 1986—90. évekre szóló 
népgazdasági tervek egyez­
tetésének egyes kérdéseit, 
értékelték a vegyipar, az 
elektronika és elektrotech­
nika területén folytatott 
együttműködést Rámutattak 
arra, hogy folytatni és bőví­
teni kell a gyártásszakosítást 
és a közös kutatási-fejleszté­
si tevékenységet a mezőgaz­
daságigép-gyártásban.

A tárgyalásokon megvizs­
gálták az 1985. évi árucsere­
forgalmi jegyzőkönyvben 
foglaltak teljesítését. vala­
mint az 1986—1990. évi hosz- 
szú lejáratú kereskedelmi 
megállapodás előkészítését. 
A bizottság megbízta a két 
ország illetékes irányító 
szerveit, hogy nyújtsanak 
segítséget a gazdasági és 
műszaki-tudományos együtt^ 
működés 2000-ig terjedő 
programjának kidolgozásá­
hoz. Wolfgang Rauchfusst 
fogadta Lázár György, a 
Minisztertanács elnöke.

Az NDK miniszterelnök­
helyettese és kísérete szer­
dán elutazott Budapestről. 
A vendégeket a Ferihegyi 
repülőtéren Marjai József 
búcsúztatta, jelen volt Karl- 
Heinz Lugenheim, az NDK 
budapesti nagykövete.

(MTI)

Az EGB titkárénak látogatása
Szerdán elutazott hazánk­

ból Klaus Sahlgren, az 
ENSZ Európai Gazdasági 
Bizottságának főtitkára, aki 
Bartha Ferenc miniszterhe­
lyettesnek, a Nemzetközi 
Gazdasági Kapcsolatok Tit­
kársága vezetőjének meg­
hívására, június 1. és 5. 
között tartózkodott Buda­
pesten.

A főtitkár részt vett a Sze-

Csehák Juditot Üdvözlő távirat 
fogadta Alijev

A munkalátogatáson a 
Szovjetunióban tartózkodó 
Csehák Judit miniszterelnök­
helyettest szerdán a Kreml­
ben fogadta Gejdar Alijev, 
az SZKP KB PB tagja, a 
Szovjetunió Minisztertaná­
csa elnökének első helyette­
se.

A szívélyes, baráti lég­
körű megbeszélésen áttekin­
tették a kultúra és a szoci­
álpolitika területén meg­
valósuló magyar—szovjet 
együttműködés továbbfej­
lesztésének kérdéseit.

Losonczi Pál, az Elnöki 
Tanács elnöke táviratban 
üdvözölte XVI. Károly Cusz. 
táv svéd királyt Svédország 
nemzeti ünnepe alkalmából.

(MTI)

Genf
Az atom- és űrfegyverekkel 

kapcsolatos szovjet—ame­
rikai tárgyalások keretében 
szerdán Genfben ülést tar­
tott a hadászati fegyverek 
kérdésével foglalkozó mun­
kacsoport.

Jugoszláv-nyugatnémet 
kormányfői megbeszélések

gedi Biológiai Központban 
rendezett biotechnológiai 
szimpozion megnyitásán. 
Klaus Sahlgrent fogadta 
Várkonyi Péter külügymi­
niszter, Kavolyi I^ászló 
ipari miniszter, megbeszé­
lést folytatott Tétényi Pál­
lal. az OMFB elnökével és 
Láng Istvánnal, az MTA 
főtitkárával is. (MTI)

Nemzetközi békemozgalmi konzultáció
Nemzetközi ifjúsági béke­

mozgalmi konzultációt ren­
dezett szerdán Budapesten 
az Országos Béketanács. Ba­
rabás Miklós, az OBT főtit­
kára ismertette a főváro­
sunkban megrendezendő 
nemzetközi ifjúsági vitafó­
rum tervét. A béketalálkozó 
a helsinki záróokmányt alá­
író országok békemozgalmai­
nak és ifjúsági szervezetei­
nek fóruma lesz a bizalom­
erősítés és együttműködés 
jegyében, alkalom annak 
megvitatására, hogy a hel­
sinki folyamat továbbvitelé­
ben a fiatalok szervezetei és 
mozgalmai milyen közös és 
párhuzamos akciókkal ve­
hetnek részt a nemzetközi if­
júsági, illetve a közelgő nem­
zetközi békeév során. A ren­
dezvény iránt már eddig is 
élénk érdeklődést tanúsító if­
júsági békemozgalmak kép­
viselői az egynapos konzul­

táción megállapodtak a vita­
fórum témáiról, programjá­
ról, s arról, hogy a fórumot 
augusztus 25. és 31. között 
rendezik meg (MTI)

Belgrádban szerdán dél­
előtt folytatódnak a jugo­
szláv—nyugatnémet kor­
mányfői megbeszélések.

A tárgyalások első fordu­
lója után kedden este a 
jugoszláv kormányfő által 
a nyugatnémet kancellár 
tiszteletére adott díszvacso­
rán Planinc és Kohl po­
hárköszöntőt mondott. Eb­
ben hangoztatták, hogy a 
jelenlegi bonyolult nem­
zetközi helyzet minden 
országtól megköveteli a fe­
szültség enyhítését és a bi­
zalmatlanság csökkentését 
célzó erőfeszítések és pozi­
tív kezdeményezések fenn­
tartását és aktív támogatá­
sát, olyan feltételek megte­
remtését. amelyek elősegí­
tik a világban felhalmozó­
dott problémák lényegi és 
igazságos megoldását. Az 
európai biztonsági és együtt­
működési értekezlet folya­

mata továbbra is olyan 
fontos keretet jelent, amely­
ben minden részvevő — ki­
váltképp a közepes és kis 
országok — hozzájárulhat 
az európai társadalmi—po­
litikai rendszerek hatá­
rain átlépő békés és biz­
tonságos létezéshez és 
együttműködéshez.

Milka Planinc és Hel­
mut Kohl dinamikusan és 
eredményesen fejlődőnek 
nevezte Jugoszlávia és az 
NSZK kapcsolatát, han­
goztatva, hogy a két ország 
eltérő társadalmi berendez­
kedése és nemzetközi pozí­
ciója nem akadályozza ezt 
a fejlődést.

Jugoszláv és külföldi új­
ságíróknak tartott sajtóérte. 
kezlettel ért véget szerda 
délután Helmut Kohl láto­
gatásának belgrádi program­
jai

Mubarak és Gandhi tárgyalásai

Környezetvédelmi
A környezetvédelmi világ­

nap alkalmából szerdán Vá­
cott, a Madách Imre Műve­
lődési Központban ünnepsé­
get rendeztek, amelyen részt 
vett és felszólalt Dominique 
Larré, az UNEP, (az ENSZ 
Környezetvédelmi Program­
ja) ipari környezetvédelmi 
részlegének igazgatója Ab- 
rahám Kálmán államtitkár, 
az Országos Környezet- és 
Természetvédelmi Hivatal 
elnöke mondott ünnepi be­
szédet.

Radzsiv Gandhi indiai kor­
mányfő szerdán Kairóban 
megkezdte tárgyalásait Hosz- 
ni Mubarak egyiptomi el­
nökkel. Az első megbeszélé­
sen az arab—izraeli konflik­
tussal, az iraki—iráni há­
ború befejezésének lehe­
tőségeivel és az el nem köte­
lezett országok mozgalmá­
nak nemzetközi szerepével 
összefüggő kérdéseket te­
kintették át. Mindkét or­
szág a százegy tagállamot

számláló el nem kötelezet­
tek mozgalmának alapító 
tagjai közé tartozik, és 
Radzsiv Gandhi jelenleg a 
szervezet soros elnöki tisztét 
is ellátja.

A két államférfi csütör­
tökre — mielőtt Gandhi négy 
országot érintő kőrútjának 
következő állomására, Fran­
ciaországba indulna — újabb 
négyszemközti megbeszélést 
tervez.

Variációk
egy kormányválságra

Hannibál u kapuk előtt! — jegyezte a véeve<.«i 
romaiak kiállása. Aniba. most viszont kilépett yt a 
pun, s a mostani portugál belpolitikai életben ka" 
buktatta meg a két éve kormányzó szociáli s ,ppen. 5 
demokiata koalíciót. Szociá].

Anibal Cavaco Silva, a Szociáldemokrata Part v 
tője azután jelentette be döntését, hogy d mu„ 
a szó szoros értelmében összeveszett egymással u” 
kormánypárt A neve szerint középbalnak tűnő ket 
politikai beállítottságát tekintve inkább „ llhV 3m 
kabinet azért szakadt végképp két részre men 
konzervatív szociáldemokraták teljesíthetett L 8 
telésekkel álltak elő. Végleg föl akarták számolniT 
agrarreform eredményeit, vissza akartak toem k 
ruházásokat az állami szektorban, és vissza t
állítani a szabad munkaerő-elbocsátás rends^
Mario Soares, a szoa,.lista pari, minisLr,™* " 
nem fogadhatta el, hiszen akkor minőén esélyét !í 
vesztette volna a hőn áhított köztársasági elnöki ü ' 
tért vívandó decemberi csatában. A vita ma ,k ? 
zőpontja egyébként éppen Soares elnök, ambirív'
V0!tVa, 3 ,SZOCláldemokraták megtagadták szov. 
suktol a támogatást, és saját jelöltet kívánlak állóin 

Eanes elnök, akinek decemberben lejár a Ä 
túrna, és ak, az alkotmány értelmében hurnadsznr 
mar nem pályázhat a legmagasabb közjog, méltóság 
ra, három lehetőség közül választhat Az idő élőm 
választósok kiírását mindenekelőtt a baloldal követel 
— például a Portugál Kommunista Párt amely már 
kél esztendeje harcol a törvényhozás össze'ételenek 
megváltoztatásáért. Hasonló véleményen vannak a 
baloldali szakszervezetek is, amelyeknek jelentős no 
litikai súlyuk van az országban, és — ezt alátámasz­
tandó — sokezres tömegeket mozgósítottak perce1' 
alatt a kormány elleni demonstrációra Az államfő egy 
rövid ideig a szocialisták kisebbségi kormányát is 
hivatalban hagyhatja, ám ebben az esetben lényeges 
politikai döntések aligha születhetnek — túlságosan 
nagy lenne a jobbról és balról jövő nyomás. A har­
madik lehetőség egy „hivatalnok kormány ' fölállítása 
lenne arra az időszakra, amíg sikerül működőképes 
kabinetet kialakítani. Kétséges azonban, hogy a jelen­
legi erőviszonyok mellett érdemes-e időt pazarolni egv 
ilyen kétes eredménnyel kecsegtető vállalkozásra 

Anibal Cavaco Silva nyilván nem azért lépett ki a 
kormány kapuján, hogy egész életében kívülről nézzen 
a hatalmi pozícióban levőkre. A kereszténydemokra­
ták szövetségeseként jobboldali koalícióban szeretne 
visszakerülni a minisztertanácsba — immáron nem 
másodhegedűsként. Jogosnak tűnik hát Soaresnek és 
a szocialistáknak felemlegetni a régi római vészjel­
zést. mert ha nem teszik félre torzsalkodásaikat, nem 
gondolják ismét át politikájukat, könnyen kiszorulhat­
nak — ha nem is Rómából — a hatalomból

Horváth Gábor

Haderőcsökkentés
A NATO változatlanul 

egy jövőbeni megállapodás 
ellenőrzését állítja előtérbe a 
bécsi haderőcsökkentési tár­
gyalásokon. Edouard Molitor 
luxemburgi nagykövet, a 
szerdai ülés felszólalója 
üdvözölte ugyan a Varsói 
Szerződés készségét a szovjet 
és az amerikai haderők első 
lépésként való csökkentésére.

de általánosnak és elégtelen­
nek minősítette a szocialista 
javaslatnak a számszerűsé 
gekre és az ellenőrzésre vo­
natkozó elgondolásait.

A NATO képviselője ezút­
tal sem tett említést a fegy­
verzetek kérdéséről — holott 
a bécsi tárgyalásoknak nem­
csak a haderők, hanem 
fegyverzetek csökkentése 
feladata.

Jól fejlődnek a Magyar 
Népköztársaság és a Svéd 
Királyság szerződéses alapo­
kon nyugvó politikai, gazda­
sági, kulturális és műszaki­
tudományos kapcsolatai. Az 
utóbbi években az együttmű­
ködés mindjobban elmélyül 
és kiszélesedik. A két ország 
közötti viszony fejlődésének 
fontos elóremozditói a ma­
gas szintű találkozók, ame­
lyek sorából kiemelkedik 
Marjai József, majd Faluvégi 
Lajos miniszterelnök-helyet­
tes 1980-ban, illetve 1983- 
ban tett svédországi látogat 
tósa. Az elmúlt öt évben 
rendszeresek voltak a kül­
ügyminiszterek, s az egyes 
szakminisztériumok vezetői­
nek Budapesten, illetve 
Stockholmban megtartott esz­
mecseréi . A találkozók, meg­
beszélések kiemelkedő állo­
mása lesz Olof Palme közelgő 
budapesi látogatása. A Svéd­
ország miniszterelnökének 
magyarországi útjai az első 
alkalom, amikor a két ország 
kormányfői találkoznak. Olof 
Palme személyében nemzet­
közi tekintélyű szociáldemok­
rata politikust, a Szocialista 
Internacionálé alelnökét üd­
vözölhetjük hamarosan ha­
zánkban.

Magyarország és Svédor­
szág között a kapcsolatok kü­
lönösen jók az építésügyi, 
környezetvédelmi, egészség- 
ügyi és közlekedési területe­
ken. Az utóbbi években je-

Magyar-svéd kapcsolatok
lentősen fellendült az oktatá­
si, az ipari, a műszaki-tudo­
mányos, a kulturális és a ter­
vezési együttműködés. Eleve­
nek a kontaktusok a két or­
szág parlamentjei, a főváro­
si tanácsok, a társadalmi 
szervezetek között. Politikai 
kapcsolataink továbbépülését 
reprezentálja az elmúlt öt
évben aláirt négy kormány­
közi egyezmény, illetve meg­
állapodás.

A nemzetközi élet vitatott 
kérdéseiről folytatott dialó­
gusok során a svéd külpoliti­
ka álláspontját változatlan 
alapelve, a semlegesség jel­
lemzi A kormány több pozi­
tív javaslatot és kezdemé­
nyezést tett — egyebek kö­
zött európai atomfegyver­
mentes övezetek létrehozásá­
ra —, s aktívan tevékenyke­
dik a leszerelés és az enyhü­
lés előmozdítása érdekében. 
A svéd kormány nyugtalaní­
tónak tartja az atomfegyve­
rek új „nemzedékének" lét­
rejöttét, s úgy értékeli, hogy 
nőtt az atomháború véletlen 
kirobbanásának veszélye 
Svédország elutasítja a kor­
látozott atomháború gondo­
latát és az amerikaiak úgy­
nevezett elrettentési doktrí­

náját. Az elrettentést a „kö­
zös biztonság" koncepciójával 
szeretnék helyettesíteni.

Az 1982-ben kötött új hosz- 
szú lejáratú megállapodás 
megfelelő alapokra helyezte 
a két ország közötti kereske­
delmet. Ez nem csupán kor­
mányközi kontaktusainkat 
szabályozza, hanem a válla­
latok közötti együttműködés­
ben is élénkülést hozott az 
utóbbi években. Az árufor­
galom tekintetében az elmúlt 
két évben kedvezően alakult 
a magyar és a svéd partne­
rek forgalma az élelmiszer- 
ipari, a könnyűipari és a gép­
ipari kivitel területén, viszont 
lemaradások voltak a kohá­
szatban és a vegyiparban. A 
fejlett tőkés országokat te­
kintve Svédország hazánk 
kooperációs kapcsolataiban 
az ötödik helyen áll; eddig 
mintegy ötven kooperációs 
szerződést kötöttünk. A két 
ország adottságai alapján a 
szerszámgépgyártás, a mű- 
anyagipari termékek, a klí­
maberendezések, a pneuma­
tikus elemek és szállítóbe­
rendezések, a bányaipari gé­
pek és növényvédő szerek 
előállításában mutatkoznak 
további kedvező lehetőségek

a _ termelési együttműködés 
bővítésére. Alkalom nyílhat 
vállalataink együttes fellépé­
sére harmadik piacokon is

Svédország — kulturális és 
oktatási életének sajátos de­
centralizáltsága miatt — nem 
köt államközi kulturális 
egyezményt egyetlen ország­
gal sem. Ennek ellenére ilyen 
jellegű kapcsolataink is év­
ről évre színvonalasabbak. A 
Svéd Intézet és a Művelődési 
Minisztérium között 1967 óta 
kétévenként megújított mun­
katervek és a különböző in­
tézmények között létrejött 
közvetlen együttműködési 
megállapodások a sikeres 
kontaktusok biztosítékai. Az 
ösztöndíjasok cseréjében ma­
gyar részről különösen a ter­
mészet- és orvostudományi, 
a mezőgazdasági témák, va­
lamint a svéd könyvtárak te­
vékenysége és a képző- és 
iparművészet; svéd részről 
pedig a közoktatási és társa­
dalomtudományi kérdések, 
valamint a magyar zene- és 
filmművészet iránt van ér­
deklődés. A két országban 
kölcsönösen napvilágot lát a 
svéd, illetve magyar irodalom 
legjava és fejlődnek kapcso­
lataink a filmművészetben és 
a különböző kiállítások meg­
rendezésétien is.

A két ország közötti ide­
genforgalom az elmúlt évek­
ben — ha kismértékben is — 
ugyancsak emelkedik. (MTI)

Közös nyilatkozat az embargó ellen
A szocialista országok sür­

gős, hatékony intézkedése­
ket sürgettek az ENSZ-ben 
a nemzetközi gazdasági kap­
csolatok javítása érdekében 

A Belorusz SZSZK. Bulgá­
ria, Csehszlovákia, Lengyel- 
ország, Magyarország, Mon­
gólia, az NDK, a Szovjetunió 
és az Ukrán SZSZK kül­
döttségei által kiadott közös 
nyilatkozat állást foglalt az 
embargó, az ezzel való fe­
nyegetőzés, a bojkott, a ke­
reskedelmi, pénzügyi és 
technológiai blokád alkalma­
zása ellen.

Az ENSZ-közgyűlés hi­
vatalos okmányaként ter­
jesztett nyilatkozat rámu­
tat, hogy a gazdasági kap­
csolatoknak a politikai nyo­
más eszközeként való alkal­
mazása a legdurvábban sér­
ti a nemzetközi jogot és a? 
ENSZ alapokmányai.

A dokumentum megálla­
pítja: amennyiben reális in­
tézkedéseket foganatosíta­
nának a fegyverkezési hajsza 
ellen, ez kedvező feltételeket 
teremtene a világgazdasági 
helyzet javítására

Gyorslista
A június 4-én megtartott má­

jus havi lottó-jutalomsorsolásról, 
melyen a 19. heti szelvények vet­
tek részt. A nyeremény jegyzék­
ben az alábbi rövidítéseket hasz­
náltuk.

a Vásárlási utalv. (2000 Ft) 
b Zastava 655 GTL tip. személy­
gépkocsira szóló utalvány 
c Akai VS—4 EG tip. videomag­
nó (130 000 Ft)
d Wartburg St. tip. személy- 
gépkocsira szólói utalvány 
e Grundig—8893 tip. színes tv 
(85 000 Ft)
t Trabant Lim, Spec. tip. sze­
mélygépkocsira szóló utalvány 
g JVC DC—7 tip. mim Hi-Fi to­
rony (51 000 Ft)
h Sanyo C—20 tip. mini Hi-íl 
torony |(51 000 Ft) 
i Sharp SA—íoi tip. mini Hi-Fi 
torony (51 000 Ft) 
j Sony FH—7 MK—II. tip rá­
dió-magnó (49 000 Ft) 
k Aiwa CA—70 tip. rádió-magnó 
(36 000 Ft)

1 Hitachi CFT—1472 tip színes 
tv (30 000 Ft,
m TS—4326 Infracoior színes tv
(26 000 Ft)
n Hanimex—2650 tip videojáték 
(15 695 Ft)
o Sharp GF—AI tip. rádió-mag­
nó (14 000 Ft,
p CVT—332 Colibri színes tv
(18 500 Ft)
q szerencseutalvány (40 000 Ft) 
r otthon lakbér, utalv. (30 000 Ft) 
s iparcikkutalv. (25 000 Ft, 
t Dyras STR-S—777 tip rádió­
magnó (20 000 Ft) 
u vásárlási utalv (10 000 Ft) 
v vásárlási utalv. (9000 Ft) 
w vásárlási utalv. (7000 Ft) 
x vásárlási utalv. (5000 Ft) 
y vásárlási utalv. (4000 Ft) 
z vásárlási utalv. 13000 Ft,

A nyertes szelvényeket junms 
25-ig kell a totó-lottó kirendelt­
ségek. OTP-fiókok, vagy a pos­
ta Utján a Sportfogadási és Lot­
tó Igazgatóság címére (1875 Bu­
dapest V., Münnich F. u. 15 ) 
eljuttatni.

4 089 105 r 1 4 412 794 y I 4 798 466 r 76 581 667 z 80 176 681 r
4 109 766 i 4 419 681 s 4 805 353 r 76 5*8 551 z 80 183 568 r
4 116 653 V 4 426 568 V i 4 812 240 y 76 595 141 X 80 190 155 t
4 130 427 w 4 440 342 z 4 826 014 X 80 197 342 1
4 137 314 r 4 454 116 y 4 832 901 t 78 454 931 1 80 204 229 z
4 151 088 y 4 461 003 z 4 839 788 X 78 461 818 X 80 218 003 z
4 1 64 862 V 4 467 890 z 4 846 675 X 78 468 705 z 80 238 661 z
4 171 749 X 4 474 777 z 4 860 449 q 78 182 179 z 80 245 551 t
4 178 636 y 4 481 664 q 4 874 223 y 78 496 253 w 80 252 438 u
4 192 410 r 4 488 551 u 4 881 110 s 78 510 027 V 80 259 325 w
4 199 297 r 4 495 438 z 4 887 997 s 78 523 801 z 80 273 099 r
4 206 184 4 4 502 325 q 4 894 884 s 78 544 462 V 80 286 873 w
4 213 071 s 4 509 212 V 4 908 658 z 78 578 897 s 80 293 760 X
4 219 958 t 4 522 986 q 1 915 545 q 78 585 784 z 80 300 647 r
4 226 845 u 4 529 873 q 4 922 432 q 80 314 121 y
4 233 732 r 4 557 421 u 4 929 319 z 80 004 506 q 80 321 308 z
4 247 506 s 4 564 308 q 4 936 206 X 80 011 393 s 80 369 517 s
4 254 393 w 4 571 195 V 4 943 093 w 80 018 280 V 80 383 291 r
4 261 280 * 4 578 082 u 4 956 867 z 80 025 167 Z 80 403 952 V
4 268 167 s 4 584 969 q 4 963 754 r 80 032 054 q 80 121 613 X
4 275 054 y 4 598 743 z 80 038 941 q 80 415 271 V
4 281 941 w 4 60S 630 z 55 679 622 z 80 045 828 « 80 472 822 u
4 288 828 y 4 619 404 t 55 686 509 u 80 052 715 Z 80 186 596 w
4 295 715 r 4 626 291 z 55 693 396 u 80 059 602 c 80 493 483 í
4 309 489 r 4 667 613 w 55 913 780 q 80 066 489 u 80 521 031 V
4 323 263 X 4 702 048 u 55 920 667 v ! 80 073 376 y 80 527 918 z

4 330 150 V 4 715 822 z 80 080 263 s 80 531 805 s
4 343 924 Q 4 722 709 q 76 533 45* z ! 80 094 037 w 80 541 692 y
4 350 811 y 4 736 4*3 q 80 100 921 s 80 548 579 c
4 364 585 q 4 750 257 s 76 547 232 V j 80 107 811 z 80 569 240 1
4 371 472 t 4 757 144 t 76 554 118 V 1 80 111 698 z 80 576 127 Q
4 378 359 t 4 770 818 w 76 $61 006 80 121 585 z j 80 589 901 t
4 385 246 y 4 777 805 q 80 128 472 z
4 399 020 z 4 784 692 w 76 567 «S3 W j 80 1« 133 y !
4 405 867 X 4 781 578 76 574 7M X 80 162 887 X (MTI,
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Túl vagyunkl 
napjainHajdueí

egyehl
mindenkeppen 
menyeknek aril
lemetlen hataf1 
-át amely M
Sóz gondokat
ságban. A iet
mondható tat
99600 hektáronl
kóficából úgy»"
ve 97 ezer hekt 
azonban a szók 
gesen több ponti 
dosítani a vef 
Egyes növények 
árpa. a szója) v 
tudtak fejezni J 
sem tudtak a nr1 
a megye gazda* 
nyit szerettek
rilis 24. óta eg
úgyszólván 
tartó esözések 
területek is ma 
pedig a belvíz 
dókat, sőt egyre 
rókát, elsősorbaj 
háza. Polgár, (7 
letve Nagykerek 
Biharkeresztes 
továbbá a hon-
gazdálkodók köl
több helyen 2i 
feletti májusi ej 
egyformán sújtd 
meket, jellem 
hogy a május 
eleji, felhőszakai 
már a löszhátonI 
zonyultak.

Kaba határábj 
út mentén ritk 
olyan összefüggő 
kát. amikkel a I 
lezúdult hatalma 
koznak — s ar 
lünkön látható, 
a legteljesebb 
Vörös Csillag T« 
kezet dolgozói!

TÁP

avag^

Idősödő ú: 
sen várta e 
képpen att 
elköltözött, 
ségével, aki' 
sen éltek, d( 
minden égj 
elmondták 
unokát.

Mi tagadé 
azért, amiér 
szeretnének, 
fa folyta tá 
Egyszerűen 
ban élt, ah 
voltak, és i 
mi kiegyen 

Szerencsé 
az előre élt 
fák az égés: 
dó úr term 
érdeklődött 
másik végé 
érezte, hog 
mosollyal 

— Körüli 
H/en szives 
d<?n rendb 
adunk.

Idősödő ú 
gyújtani, n< 
tiltották n
tól is. Béka 
most sem t< 
nem bírt fi 
dékes mod 
ra Nem fo 
Percenként
óhajtott, rr
az idő. Izg£
ügyi intézm 

~ Halló? 
nyom önök 
m*’ Valai 

Szabóé 
. Megmond
is.

Kérem
, *dősödó úrra 
legfeljebb hol] 
*,s nyomást.
b'zsergett, hol!
távolabb, akii 
hallgatni a

— Halló?
~~ Halló, itt I 

k~7 K*rem, 
*edüe. tdnvo 
flunermeknek



ilságra
i. zsssr&t*
|oc,ai.s*a-silalő

,L,kldta part veze- 
|°Ky a mull heten 
1 egymással a két 
Nlnak tűnő. am 
►abü jobbközép 

iőszre, mert a 
hihetetlen köve­
ink számolni az 
rtak lógni a be-
s vissza akarták 

látás rendszerét 
Imszterelnök ezt
linóén esélyét eí- 
Isagi elnöki poSz- 
ly'a ma.,ik utko- 
flnoki ambíciója 
rtak szövetség«- 
Kívántak állítani.
I It jár a manda­
rin harmadszor 
Pzjogi méltóság- 
V Az idő előtti 
baloldal követeli 
fírt, amely mar

összetételének 
Fen vannak a 
pék jelentős po- 
r ezt alátámasz- 
jsi tolta k percek 

Az államfő egy 
fei kormányát is 
selben lényeges 
i — túlságosan 
hyomás A har- 
hany ' fölállítása 
Él működőképes 
h. hogy u jelen­
ít pazarolni egv 
t.Vk- znsra. 
kert lépett ki a 
■kívülről ne/zen 
fzténydemokr.-i- 
pióban szeretne 
fm maron nem 

Soaresnek és 
I római vészjel- 
pdásaikat. nem 
1* kiszorulhat - 
llombol 
Irváth Gábor

ló ellen
-közgyűlés hi- 
hanyeként ter- 
platkozat rámu- 
gazdasági kap- 

[a politikai nyo­
lcén t való alkal- 
edurvábban sér- 
lözi jogot és az 
fmanyát. 
ptum megálla- 
|viben reális in- 

foganatosita- 
K-°rkezési hajsza 
|vező feltételeket 

világgazdasági 
isara

I-1472 tip színes

Iracoior színes t\

pO tip. videojáték

[i tip rádió-mag-

libri színes tv
Ivány (40 000 Ft) 
I. utalv. (30 000 Ft) 
1 (25 000 Ft)

1—777 tip rádió­
it)
llv (10 000 Ft) 
bv (9000 Ft) 
llv (7000 Ft)
ÍV. (5000 Ft) 
kV. (4000 Ft)
Jv 13000 Ft) 
llvényeket jumus 
fc-lotto kirendelt- 
íok, vagy a pos- 
Ttfogadasi és Lot- 
Jzímere (1875 Bu- 
Innich F. u. 15.)

80 178 881 
80 183 588 
80 190 455 
80 197 342 
80 204 229 
80 218 003 
80 238 864 
80 245 551 

,■ 80 252 438
80 259 325 
80 273 099 
80 288 873 
80 293 760 
80 300 647 
80 314 421 
80 321 308 
80 369 517 
80 383 291 
80 103 952 
80 424 613 
80 445 274 
80 472 822 
80 488 596 
80 493 483 
80 521 031 
80 527 918 

I 80 534 805 
80 $41 892 
M 548 579 
88 589 248 
(0 576 127 
88 589 901

b (MTI)

Harcban a belvízzel JiilÖp felett kék et ég
k június első Gere Mihálu e« w I Bizonyára nem mindig, de ez a hét végi, május végi szúr.

TÚ1 n^Tvetés még mindig tán. a tsz két traktorjául' a A megyei tanács mezőgaz- Igazgatóságán 20 ezer hektár ke /eZhőzet Nyirábrányt elhagyva láttatni engedi a felett* 
napjain. sp Bihar megye- lóerővel lőttek- rV°, a :sok dasagi osztályán 10—15 ezer ra h^LmuT w . k „ gomolygó hófehér párnákat. $ néhány kilometer után sza-
ü,*nr Hajdu-tiinar merővel Jöttek árkot nyitni, az Állami Biztosító ' becsüllk a belvíz sújtotta | „ vív „not unriiihoiai”f"Vha‘"ekveb nem is, ez hogy utat adjanak a sertfe- 
SndenkéPPen jelzi a korú - teleppel szemközti hibridku- 
Inyeknek azt a ritka es kel- korica-tábla megrekedt bel­
ien hatasú asszejateza- vizének, aztán ők maguk is 

•t amely fel esztendeje megrekedtek gépeikkel 
sr. «ondókat a mezógazda-
°Ktfhan A legfontosabbnak — Elsüllyedtünk, pedig 
mondható tavasziból. a nem is mertünk tovább, 
SS hektáron tervezett ku- epesz a vasutig menni, mert 
Lricából ugyan el van vet- már egy méter körüli volt a 
m 97 ezer hektárnyi, emellett víz, ami csupán itt, ezen az 
Lonban a szokásosnál lénye- effV helyen lehet vagy 5 ha- 
Lsen több ponton kellett mó- nyt — kaptuk a pontos le- 
rtositani a vetésszerkezetet. írást, azzal a kiegészítéssel 
rgves növények (a tavaszi hogy nem is emlékeznek rá, 
Ima'a szója) vetését be sem mikor állt meg a víz a neve- 

- fejezni, s lucernából zett hajlásban.

meevei i^niiotab- -------- ; | bálytalan körszerűségben a kék eget. Körülbelül Fülöp köz-^ RÚivos sép felett. Ha jelkéj<esnek tekintem a természet e derűs piU

tudtak
sem tudtak annyit telepíteni 

megye gazdaságai, ameny- 
3 szerettek volna Az áp- 

óta egy hónapon át 
úgyszólván szakadatlanul 
tartó esőzesek miatt vetet len

nyit 
rilis 24

Már épp indultunk, hogy 
az SZ 100-as és a K 700-as 
gazdáit be visszük a faluba, 
amikor feltűnt a segítség, a 
tsz másik K 700-asa, ami ál-torületek is maradtak, majd kiai«- 

ÍTTheivi* okozott eon- htóla* aznaP (kedd)

faff.
& "'"'JY'V.:

nedig a belvíz okozott gon- "~‘“B vseuai reggel ÉJjel-nappal dolgoznak a ka-
kai sót egyre nagyobb ká- m^g darabokra szedve állt a ?a ak a *'es. ^űt melletti cu- 

rokat, elsősorban Tiszagyula- gépműhelyben Lehet, azóta ^I:?,atablat nyomó belvíz

ä MrtiSU:-“ -«»" “> «a,
Biharkeresztes térségében, 
továbbá a homoki területen 
gazdálkodók körében. A leg­
több helyen 200 millimeter 
feletti májusi csapadék nem 
egyformán sújtotta az üze­
meket. jellemző azonban, 
hogy a május végi, június 
eleji, felhószakadásszerű esők 
már a löszháton is soknak bi­
zonyultak. gSMtfedgyw»

Kaba határában, a 4-es fő­
út mentén ritkán lehet látni 
olyan összefüggő vízborításo­
kat amikkel a június 2-án 
lezúdult hatalmas eső óta bir­
kóznak — s amint felvéte­
lünkön látható, egyelőre nem 
a legteljesebb sikerrel — a
Vörös Csillag Termel ószövet- “i*'kJ!!« bv^“lLtZ,Mt--árí?‘ ?S?Si..ll8Ü?lye?A ,®rb'
kezet dolgozói!

súlyos tehát a kár is, amit a 
belvíz okoz. S bizony nem 
mellékes tény e tekintetben, 
hogy a mezőgazdasági nagy 
üzemek ötven százalékának 
van csak biztosítása. Így az 
említett területnek is körül­
belül a felén, 10—11 ezer hek­
táron történhet meg a hiva­
talos kárbecslés. Ez a munka 
kötj egyébként most le a biz­
tosító valamennyi kárszakér 
tőjét.

A biztosított növényfélesé­
gekben keletkezett károk je­
lentős részét minden bizony­
nyal meg is téríti a biztosító 
ám azzal is számolni kell, 
amit Gajdán Sándor, a gör 
beházi Béke Tsz elnöke pa­
naszol — a szakvezetők rossz 
lelkiállapotát indokolván —, 
hogy sok helyütt, például 
Görbeházán is több év mun­
káját vetette vissza a renge­
teg májusi eső. így azután a 
szakvezető már nem is tud­
ja, hogy mi miatt aggódjon. 
Amiatt-e, hogy lerobban a 
talaj termőereje (mert feljön 
benne a gyom, mert felborul 
a víz és a levegő aránya.

lantását, akkor az az ut menti házak, a nyírségi dombok, li­
getek, erdőcsoportok közé fel-felfutó egyenletes, művelt 
földdarabok, általában az egész község nyugodt rendezett­
sége miatt van.

Az úlszéti telken egy asszony hajladozik, kapál, a hatal­
mas diófa alatt a langyos árnyékban gyerekkocsiban ül, 
nézelődik gyermeke. Szemben a faluvégt — a túlnőni vég 
ez — sportpályára fiúk jöttek kerékpárokkal, hogy játsz- 
szanak egy mérkőzést. A dombhajlatok háromszögében ki­
alakított pálya eminneni oldalán, mivel űz erdő leér a pá­
lyaszélig. a fák közé építették a padokat, a domboldalba, 
így napsütésben is árnyékos a lelátó. Ez a penészleki útfé­
len van, erre továbbhaladva Bánháza (Eülöp egyik része, 
Felsőfülöp es a Darvasi-rész mellett). „Avagy Bánatháza” 
— tájékoztat egy idősebb bánházi a nyírfák vetette ár­
nyékban, az itultbolt elölt, szomorú bólintással. A Beke 
Tsz-t beolvasztják a Búzakalász Szakszövetkezetbe; évek 
óta nehéz veszteségek nyomtak az amúgy is előnytelen te­
rületen gazdálkodó ittenieket, s bár valami halvány re­
ménysugár csillant az utóbbi két évben, sok szerencsével 
évek múlva akár ezt a hatalmas (nekik mindenképpen az) 
adósságot is kidolgozták volna (így vélekednek), a felsőbb 
hatóságok a megszüntetés mellett döntöttek. Van, akinek ez 
egyszerűen hangzik — okik megélik, azoknak keserűbb, 
nehezebb megválni akár attól az ócska eszköztől is, amiről 
tudja, hogy felújithatatlan, többet art már, mint használ, 
mégis a kezehez nőtt.. Meg a szívéhez. Nagy tapintattat, 
humánusan és semmiképpen sem erőszakoltan, sok meg­
győzéssel lehet itt ezt a nagy változást keresztülvinni Hi­
szen tudja azt mindenki, hogy így mégiscsak ésszerűbb; 
mégis, e percben a változást sem a megszűnő, sem a fogadó

mert megfulladnak a benne szövetkezet tagjai nem tudják még igazán elképzelni. S ki­
levő baktériumok, s mert ki­
mosódik a tápanyag), vagy 
amiatt, hogy a meglevő ve­
tésállomány arra sem elég. 
hogy kiadják a háztájit...

I csit későn is van. május—június; a bizonytalanság a továb­
bi sorsot illetően a vetések, szántások elhúzódását is ered­
ményezi.

Az eg felettünk mélykék. Arra, Abrány felé, meg erre,' 
Penészleken talán esik; itt hús szellő enyhíti a meleget, 

— Vetnünk kell, és vetünk I nem több; rezgeti a Kossuth utcán a fák levelét. A köcsög­
ig, a föld nem maradhat üre- főn hófehér sajtár csillog egy udvaron, árulkodva a tehe- 
sen — mondatja az elnökkel | nekről, bizonyára kint legelnek valahol a dombok mögött.

A kiskertekben, előkertekben lila akác, rózsabokrok illa­
toznak. Nincs vakolatlan, pucolatlan ház a környéken se 
— hacsak nem épülő, vadonatúj, arra lentebb. Több házon, 
mint valami modern folklór, szőlöfürtök — indák-levelek, 
amott meg tulipán van gipszből mintázva, színesre festve. 
Egy őre a viskó áll (nem messze a szemben levő református 
gyülekezet toronytalan, haranglábai épületével), kékre fes-

az ősi kötelesség. E köteles 
ségnek, az esővert földeken 
való júniusi vetésnek azon­
ban költségbenkonzekven­
ciái vannak, amelyekkel a 
legracionálisabb gazdálkodás
esetén sem lesz könnyű együtt tett házacska; a kerítés melletti kút gémjén az ellensúly

gépek a kábái Vörös Csillag 
ban Tsz hibrldkukorica-táblájá-

élni.

G. I.

TAPASZTALATOK

Fiú vagy lány?
avagy a pontos információról

Idosodo úr nagyapa lett. Rettenete­
sen varta ezt az állapotot Tulajdon­
keppen attól kezdve, amióta a lánya 
elköltözött, és ő magára maradt a fele­
segével, akivel ugyan konfliktusmente­
sen eltek, de kezdtek rájönni, hogy már 
minden egymásnak szánt gondolatukat 
elmondták. Idősödő úr várta hát az 
unokát.

Mi tagadás, fiút szeretett volna. Nem 
azért, amiért általában a többiek fiú* 
szeretnének, nem azért, mert a család- 
a folytatását így látta biztosítottnak 

egyszerűen azért, mert olyan család­
éi! i.elt’ aPoi a °6k létszámfölényben 
_J , k. és úgy érezte, szüksége van né-
mi kiegyensúlyozottságra.

Szerencsére a lánya egészséges volt, 
az előre eltervezett időben beszállítot- 
ax az egészségügyi intézménybe. Idősö- 

prrf-oi-,5rmészetesen azonnal telefonált, 
Nem látta oeyan a telefon 

p‘ ' x ‘gen beszélő nővér arcát, de 
, hogy kissé fölényes és gyanús 

mosollyal közli vele az alábbiakat:
mZ,KoTÜlbelül három óra múlva le- 
2? *Tdeklődni és akkorra min- 
<dunkendben leS2, pontos információt

évül?!!!00 úrLnaRVon szeretett volna rá- 
tiltottív’ n°ha orvosai már tíz éve el­
tol K R ,meg a dohányfüstös levegő- 
most spn! ,aPcsolta a tévét, a műsoi 
nem bírt f 2?“. BekaP“olta a rádiót, 
déke<, ‘Ryelni az éppen aznap ese- 
ra ^ern rádiójáték gondolatai-
t*reenkéM°Rta 3 könyv- az újság, öt- 
oóhauoM, ,meKnezte az óráját, és fel- 
az idf- m,kor észrevette, hogy lejárt
'‘gy. intézményt” ^ egészsée'
nyomHa l^l Zdösödő úr vagyok, a 16- 
tnif> y,0knél szül Megtudhatnék va- 

_ a am' pontos információt.
Si<tbad a nevét?

is gm,‘ndta A lányáét is. A vejéét

Z-KéTem türelmét
legfefjehh uTak volt türelme. Vart. 
kis nvomi h.°! a szfve körül érzett egy 
b|zserEotf ,bo* a feJében, hol a talpa 
távola^. ’ h u m.eR a feleséget küldte 
balleain, akl mindenáron bele akart

gatm a telefonkagylóba.
~ Halló?
2 HalJÓ- itt idősödő úr.

feedtel^f31’ örömmel közlöm, hogy
flüoyermovVa. <epnaP éjjel egészséget termeknek adott életet.

— Ez biztos?
— Teljesen biztos!
A következő órák történetét nehéz 

rekonstruálni. Idősödő úr mindenekelőtt 
levágta a telefonkagylót, s régi sztepp- 
táncosokra emlékeztető mozdulatok-, 
kai táncba vitte feleségét, telefonált vi­
rágcsokorért, ráparancsolt asszonyára, 
hogy a kék színű ajándékokat készítsék 
elő a rózsaszínű helyett, majd elkezdett 
táviratokat feladni. A haza határain 
belül és kívül sok-sok barátja élt, s 
természetesen mindegyikkel illett tu­
datni, milyen csodálatos esemény tör­
tént a családban. Fiú született! És men­
tek a táviratok, és jöttek a gratulá­
ciók, és idősödő úr máris úgy érezte, 
hogy felnőtt legény unokájával sétál a 
debreceni korzón, és együtt bámulják 
a lányok kerek hátsófelét.

A bomba másnap reggel robbant.
Idősödő úr ugyanis úgy ítélte meg, 

hogy ennyi öröm után illik személye­
sen is tiszteletét tenni a szülészeten 
Kiment. Felszólt. Beengedték. Izgult. 
Nagyon És öt perc múlva kiderült, 
hogy leánygyermeke tegnap délután egy 
nagyon szép, egészséges, kedves leány- 
gyermeknek adott életet. Idősödő úr 
nem tudott se köpni, se nyelni, se ká­
romkodni, se örülni, még megszólalni 
se. Még akkor sem tudott mondani 
semmit, mikor az illetékes nővérek 
bocsánatot kértek, és arra hivatkoz­
tak, hogy sok itt még a tapasztalat­
lan, fiatal, kezdő nővér- akik úgy adnak 
információt, hogy nem győződnek meg 
mindig a teljes igazságról. Sajnálják

Idősödő úr felállt, ki ballagott a fák 
alá és újra végiggondolta az egészet 
És arra gondolt, hogy bezzeg néhány 
esztendővel ezelőtt még egy cseppet 
sem bánta volna, ha minél több szok- 
nya forog körülötte. Aztán hazasétált, 
és elhatározta, hogy a második unoká­
jánál már el nem mozdul a szülőszo­
ba mellől, és maga győződik meg ró­
la mindjárt az első pillanatban, hogy 
fiút vagy lányt hozott-e a gólya.

Azóta idősödő úr naponta három 
órát gügyög a lányunokájának, és egv- 
re azon jár az esze, hogy tíz-egynéhány 
esztendő múlva, ha végigsétál a deb­
receni korzón a leányunokájával, kor­
társai még irigyelni is fogják, honnan 
szerzett megint egy fiatal csajt.

Csak azok a gratulációk, csak azokat 
tudná feledni.

(10

Hajdú-bihari cég 
Kínában

I tán akáctöke lehetett, de a vastagrészt elette már az idő, 
az esőpászmák szinte szálkásra vágták.

A lakók gondossága házuk tája körül, a kora tavaszi 
I csillogó friss meszelések, a gazdasági udvarok rendje tár- 
tást sugall, a munkával való egyszerű azonosulást: a ftilő- 

I piek nem a hétköznapok monoton morzsolásán, hanem je- 
lenük-jövőjük alakításán fáradoznak.

Magyjir kiállítást rendez a j

Az iskolaudvaron nagy csomóban kempingbiciklik; 
ahogy séta közben utolérnek az iskolásfiúk, egy részük a 
járdán, vagy négyen a Kossuth utca kövén, felhangzik va­
lami újszerű mondóka; ics-ni-szan-si... Ez nem új nyir- 

uimri-vnn - A , ségi, vagy bihari gyerekkiszámoló, hanem karatészámolás.
es az Építőipari Csak tanulhatták valahonnan! Talán karatét oktat nekik 

Tájékoztatási Központ Sang- I egy nagyobb fiú, vagy épp a testnevelő. Fiúknak ez tar. 
najban junius közepétől. Me-1 tást, fegyelmet, lúdtalpak eltűnését és az állóképesség erő­

södését jelenti, de lányoknak sem árt, ugyanezen okokból. 
Különösen falun, ahol az asszonyt munka, talán a kapálás 
görnyeszti majd évtizedeken át a hátukat.

gyénkből a polgári Szövetke­
zeti Építőipari Közös Válla­
lat vesz részt a kiállításon. A 
polgári cég a már belföldön 
ismertté vált SCSK (Seres 
Csizi-féle) könnyűszerkeze­
tes, alacsony költségszintű 
épületszerkezeteit mutatja 
be

Fédíjat kapuit
A Magyar Autóklub az 

ENSZ által 1985-re meghir­
detett nemzetközi ifjúsági 
év közlekedési 
eseményeihez 
pályázatot hirdetett az álta­
lános iskolák tanulói számá­
ra. A közlekedéssel kapcsola 
tos élményeinek leírásával a 
három fődíj közül egyet Kecs 
kés Emese, a hajdúszoboszlói 
Thököly Általános Iskola 
ötödik osztályos 
nyert el.

Mindenesetre ez az aprócska jel is mutatja, hogy nem a 
falu megy a városba, megfordul lassan a hullámzás; ha­
nem szívja majd onnan az erőt. a kultúrát, csak segítsék 
ezt a folyamatot. Aminek olyan látható-hallható jelzései 
is vannak, mint az önállóság hangjai. Felerősödtek az 
utóbbi időben. Bár a tanácsi összevonások, főképp az 
anyagiak ésszerűbb elosztása, de a munkaszervezés miatt 
is egyértelműen hasznosak, az emberek, akik a kis közsé­
gekben élnek, önállóságuk egyik jelképét hiányolják. Ta­
lálni kell helyette mást, ahol másképp nem lehet... (Azok­
ról a településekről nem is szólva, ahol meggondolatlanul 
a község nevét is elvették, vagy megcsonkították.)

Gyönyörű ez a csűr is, vadonatúj, sugárzóan erős, hatal-
__ o. más; szorgalmas gazda építette. Az előtte levő telkek egyi-

vonatkozásli I kohótégla, építéshez készítve, a garázs már áll, sárgán 
kapcsolódva | u*rít parkettás, lakkozott ajtaja. Nem szép minden ház, de 

az igény érezhető. Csinosítaná a gazda a maga portáját, 
csak hát nem rendelkezik már a több ezer éve kiforrott 
parasztkultúra-népkultúra eszközeivel és jelképeivel; azo­
kat használni nem tudja, újakat meg nem kapott, csak va­
lami törmeléket. Az a ház a szép, amelyik a legna­
gyobb .... amelyiken geometrikus díszek vannak.... ome- 
lyiken erkély van, még csak nem is egy... Fáj a szívem 

tanulója I ezeket látva, mert nagy költség, a nehéz, befektetett mun­
ka után meg öröm, felszabadult öröm, ha elkészül. De ak- 

. kor is meg kell kérdezni: minek? Hogy az egyik parasztud- 
A födijat, a kempingkerék- var helyett az erkélyről a szomszéd disznóóljára lehessen 

part junius 4-én Kardos Zol-1 látni? Vagy benézni a kéményébe? Aránytalanok, csúnya 
Haidú-Eihar megyei tervezésnek az új házak — rengeteg pénz és munka ben-

Autóklub titkára adta át

Cfffsteeíi
A két történet két boltban 

játszódik. Az első:
— Huszonnyolcas lábra 

szeretnék zoknit venni.
— Tessék, 32 forint.
— Egy gyerekzokni, miért? 
— Mert tiszta pamut ké­

rem.

A második:
— Huszonnyolcas lábra ke­

resek bokazoknit.
- Parancsoljon, 9,80.
- Csak? — szalad ki 

számon. — Miért?
— Mert tiszta pamut - 

mosolyog az eladó tudatlan­
ságomon.

I. G.

nük. A változások életünkben gyorsak, és nem tudtunk rá- 
I juk felkészülni — a paraszti munka intenzivebbé vált, az 
1 emberek munkakedvüket a háború és az ötrenes évek után 
visszanyerték, hát gyarapodtak. Ma már ez így egyszerű 
megállapítás.

Néha egy-egy gépkocsi száguld el az úton, amott japán 
kerti traktor forgatja a földet. Benzinkút viszont vagy har­
minc kilométeres körzetben nincs...

De hát van itt még osztatlan iskola is! A felsőfülopi ta­
nyaiskola (a nyolcvanas évek közepén): egytől nyolcig, két 
részre osztva. Az alsós nevelő ottani, a felsős kijár, ketten 
oktatják a nebulókat. A szakszövetkezet, ha a benti, fülöpi 
iskola elbírná, busszal hozná-vinné a gyerekeket. De hát 

mint mindenhez, ehhez is — felsőbb engedélyek, meg­
beszélések, az ésszerűség többoldalú megvizsgálása kell ad­
dig, amíg ebből napi gyakorlat lehet.

Sok szempontja van tehát annak, hogy Fülöpön is várják 
az elöljáróságot, a faluban kialakult hangadók, értelmisé­
giek, vezetők, élenjáró gazdák rétege tisztán szeretné lát­
ni, miben dönthet saját sorsának intézésekor; $ vitatkozik 
és dolgozik azért, hogy Fülöpön akkor is derűs maradjon 
az élet, ha beborul az ég, hogy ne kelljen félni a víztől, 
ami most bizony meg.megáll a földeken, nem a jé ter­
mést segítve.

Szilágyi Gábor
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Akár egy nagy család?
LÁTOGATÁS AZ ILLYÉS GYULA NEVELŐOTTHONBAN

Kútfelúiftás
Mint lapunkban Is baki 

I moltunk róla, májusban 
problémák jelentkeztek
Nyírábrány vízellátásában, mú kút

’ttiioae,

— Sajátos utat jártunk 
be intézményünk fennállá­
sának két éve alatt — mond­
ja Szilágyiné Illés Mária, a 
Hollós utcai Illyés Gyula 
Általános Iskola és Nevelő- 
otthon igazgatója. — Száz 
gyermekünk mintegy 85 
százaléka állami gondozott, 
a többiek bejárók vagy bent­
lakók, akik általában veszé­
lyeztetett környezetből, ma­
gatartás- vagy beilleszkedési 
zavarok miatt kerültek hoz­
zánk. Gyermekvédelmi in­
tézmény a miénk, tehát 
ehhez igazodik munkájával 
az iskola is. A tantestület 
feladata ebből adódóan más; 
olyan egy—nyolc osztályos 
gyerekekkel van dolgunk, 
akik esetében elsősorban 
szociális zavarokat kell kor­
rigálnunk. Nehezebb nevelni, 
átformálni őket, hogy ké­
sőbb teljes értékű tajai le­
gyenek a közösségnek. Abból 
az alapállásból indultunk ki: 
olyannak kell elfogadni a 
gyerekeket, amilyenek; ez

azonban az átlagosnál jóval 
toleránsabb magatartás kö­
vetelményét szabja meg a 
pedagógussal szemben.

— Hogyan sikerült ennek 
megfelelően kialakítani a 
tantestület munkáját?

lönböző klubok működnek, a 
gyerekek egy része lelkes 
természetjáró.

— Elég sokat követelünk 
a tanítványainktól — mond­
ja az igazgatónő. — Azt sze­
retnénk: kapaszkodjanak
csak lábujjhegyen, mig elérik 
a kívánt eredményt, hisz vé­
gül is képesek rá.

— Mitől más itt a pedagó­
gus és a gyermek kapcsola­
ta?

— Mindenképpen közvet-

— A gyerekek mondhatni 
együtt élnek a nevelőkkel.
Azzal a nevelési feladattal, 
amelyet normális helyzetben 
a család és az Iskola együtt 
lát el, itt egyedül kell meg­
birkózniuk. A pedagógusok, 
sót gyermekfel ügyelők között 
jóval kedvezőbb a férfiak- 
nők aránya a megszokottnál ■ r ,
Ugyanakkor - és ez megle- INC legVCI! Zait Világ 
hetősen egyedi — tantestület 
nem válik ketté oktató- és 
nevelőtanárokra, valameny- 
nyien együtt látják el mind­
két feladatot. Ez kétségkívül 
több munkát jelent, de azt 
célozza, hogy a nevelő a 
gyermek teljes személyiségé­
ért vállalni tudja a felelős­
séget.

lenebb, meleg, baráti; volta­
képpen nem beszélhetünk a 
hagyományos értelemben 
vett pedagógusi tekintélyről 
sem. Néha alkudoznak, el­
lenkeznek a gyerekek, mi­
előtt megtennének, elfogad­
nának valamit, akár egy 
családban a szülővel tennék 
Adott esetben persze az 
erély sem hiányozhat, el kell 
fogadtatnunk velük az érve­
ket, hiszen másképp soha 
nem tanulnak meg kommu­
nikálni.

Együtt tanár és diák
Az eredmények már az el­

telt viszonylag rövid idő 
alatt is megmutatkoztak. 
Megkísérelték úgy szervezni 
az itteni életet, hogy az el­
sősorban nevelésközpontú 
legyen. Számos lehetőség 
adott arra, hogy ezek a ne­
hezebben nevelhető, koráb­
ban zömmel rosszul tanuló 
gyerekek megmutathassák 
pozitív értékeiket is.

— Kezdettől fogva meg­
próbáltuk megteremteni a 
feltételeit annak, hogy a 
gyengébben tanuló gyermek 
a munkában vagy a gyakor­
lati életben szerezzen siker­
élményt. Eleinte csodálkoz­
tak. hogy az iskola- és ott­
hongyűléseken az utóbbit 
ugyanúgy értékeljük, meg­
dicsérjük őket érte, és ez 
annyira jó hatással volt rá­
juk, hogy később a tanulás­
ban is megpróbáltak többet 
produkálni.

Jóformán minden, amit 
látok, a gyerekek keze mun

kája. Részt vettek a szak- 
tantermek kialakításában, 
fúrtak-faragtak képkerete­
ket, szemléltető eszközöket 
készítettek.

— A munkára nevelést na­
gyon komolyan vesszük — 
folytatja az igazgatónő. — A 
gyerekek maguk takarítanak, 
gondozzák a kertet. Megta­
nulnak ásni, füvet nyírni, az 
udvart jóreszt maguk beto­
nozták. A konyhakertünkben 
minden osztálynak van egy 
kis parcellája. Most üvegház 
készül, ahol a gyerekek és a 
tanárok közel 200 ezer forint 
értékű munkát végeztek.

Hozzá kell tenni: itt a ta­
nár nem irányít, hanem 
együtt dolgozik a gyerekek­
kel. Kicsit úgy, mint a csa­
ládban: mindenkinek meg­
van a maga feladata. A fi­
zikai munkán kívül termé­
szetesen a szellemi és kultu­
rális tevékenységre, a spor­
tolásra is marad idő. Van 
például táncszakkör és iro­
dalmi színjátszó csoport, kü-

Bármilyen modern, nagy­
szerűen ellátott az otthon és 
az iskola, a módszerek és a 
nevelőmunka folytán vi­
szonylag gyorsak az elért 
eredmények, mégiscsak egy 
zárt világról van szó. Vala­
hogy fel kell készíteni a 
gyerekeket arra, hogy ké­
sőbb a társadalomban köny- 
nyebben eligazodjanak Ezért 
örülnek az Illyés Gyula Ne­
velőotthonban annak, hogy 
olyan sokan és olyan lelke­
sen patronálják őket.

— Nem mondanék igazat, 
ha azt állítanám, hogy a tő­
lük kapott anyagi segítség 
másodlagos — szögezi le az 
igazgatónő. — A MEZŐGÉP 
kilenc szocialista brigádja 
készítette le a játszóterün­
ket, a cipőgyár és a kötött­
árugyár kedvezményes vá­
sárlási lehetőséget biztosít 
számunkra, a Tartósítóipari 
Kombináttól kaptuk névadó 
ünnepségünkre a csapatzász­
lót, üdüléseinkhez ingyene­
sen autóbuszt biztosítanak, a 
Csokonai Színház KISZ-fia- 
taljai gyermekműsorokkal 
kedveskednek, sőt azt is le­
hetővé tették, hogy a főpró­
bákon részt vegyünk. Zilahy 
Sándor kisiparos Fazekas 
Mihály szocialista brigádja 
társadalmi munkában fes­
tette ki az épület egy részét.
A gyermekfogászat munka­
társai szabad szombatjukon 
feláldozva végezték el a fo

gászati szűrővizsgálatot, és 
régóta rendszeres kapcsolatot 
tartanak velünk. Nem hagy­
hatom ki a sorból a GÖCS, 
a Ruhagyár, az Alföldi 
Nyomda, a DOTE Biokémiai 
Intézetének szocialista bri­
gádjait, kapcsolatot tartanak 
velünk a Centrum cipőosztá­
lyának dolgozói is. Azt kér 
jük tűlük: ne egy-egy gyere­
ket, hanem gyermekközössé­
geket, például egy-egy osz­
tályt patronáljanak. Ezzel 
nyitottabbá válik az intéz­
ményünk, a gyerekek pedig 
olyan tapasztalatokat szerez­
hetnek, amit mi nem tudunk 
nyújtani; jártasságot a „kin­
ti” életben. Szerencsére na­
gyon élöek ezek a kapcsola­
tok, a szocialista brigádok 
tagjai behozzák ide a saját 
gyerekeiket, vagy a mieinket 
viszik ki magukhoz, együtt 
kirándulnak. A gyerekeink 
ajándékkal, műsorral ked­
veskednek az intézményen 
kívüli gondviselőiknek. Meg­
szokták, hogy nemcsak kap­
ni lehet, adni is érdemes.

Modell-intézmény ez a ne­
velőotthon? Valóban nevez­
hetjük annak. S bár a csalá 
dot végül is nem pótolhatja 
számos törekvésével, jól 
megválasztott módszerével a 
legjobb úton van afelé, 
hogy az itteni gyerekekből 
egészséges, kiegyensúlyozott 
felnőtt váljék

D. Karádi Katalin
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Most a fajlagos 
csökkenése miatt 
volt a képen látható 2^**^
m,i w,,f felújítására^“4.

monkák
minden 

w** nem k,
rüh «o, Z 
korlátozásra » 
napokban ma, 
‘«jra üzemelni
fog a 2-es szá
mú kút, melv 179 liter vg
tód Percenként 
felhozni. ^ 
nagy nyín me.
legek idején 
persze a két 
k“( együttes
üzemeltetése

mellett is vár. 
hatóan i^j 

vizkorlátozás
Az Igazi meg 
oldást csak egy 
harmadik kút 
fúrása jelente, 
né, erre azon. 
ban a legkö­
zelebbi jöv6. 
ben nem lehet 
számítani (Fo. 
tő: Kószeghv 
György)

Rendőrségi felhívás
A Hajdú.Bihar megyei

Rendőr-főkapitányság elkö­
vetők felderítése és a továb­
bi bűncselekmények meg­
előzése érdekében tájékoztat­
ja a lakosságot, hogy me­
gyénk területén az elmúlt 
egy hónapban több, jelentős 
kárértékű „besurranásos” lo­
pás történt. Elkövetőként két 
cigánynő gyanúsítható. Mód­
szerük az, hogy árusítás, vá­
sárlás ürügyén — főként a 
községekben — járják az ut­
cákat. $ kihasználják a lako­
sok figyelmetlenségét. Első­
sorban a nyitott kapuk és la­
kásajtók adta lehetőséget 
használják ki. Miközben a 
tulajdonos házától távol, a 
kertben dolgozik, ők besur­
rannak az udvarra, az épü­
letbe és értékesíthető holmi­
kat, pénzt lopnak.

Személyleirásuk: az egyik 
25 év körüli, 155—169 cm 
magas, vékony testalkatú, 
kreol bőrű Arcát festi, meg. 
jelenése jó benyomást keltő. 
A másik 25—30 év körüli, 
160—165 cm magas, molett 
testalkatú, világosabb bőrű. 
Arcát festi, megjelenése jó 
benyomást keltő. Mindketten 
cigányosan, de jól öltözöt­
tek.

A rendőrség kéri a lakos, 
ságot, ha hasonló személyle­
írású és életkorú nők jelen, 
nek meg környezetükben az 
ismertetett módszert alkal. 
mazva, haladéktalanul je­
lentsék azt, a legközelebbi 
rendőri szervet, rendőr jár­
őrt, körzetmegbízottat vagy 
önkéntes rendőrt értesíteni 
szíveskedjenek.

Garázsokat 
építenek 
az Ujkertben

A debreceni Ojkertben, a 
Menyhárt József téren 
mintegy kétszáz egységet 
tartalmazó süllyesztett tömb­
garázs építéséhez fognak 
hozzá rövidesen. Mint Ko­
vács László, a DEBER osz­
tályvezetője elmondta, a ga 
rázsépület földszintes lesz, 
tetején parkolót képeznek 
ki Emiatt természetesen az 
építmény falának és födémé­
nek teherbírónak, vízzáród 
nak kell lennie. így a szerke­
zet vasbeton falból és fö­
démpanelből készül

A garázs megépítésére 
versenytárgyalást írtak ki, 
amelyen kilenc vállalat vett 
részt. Az ajánlatok 24,3 mil­
lió forinttól 45 millióig ter­
jedtek. A beruházó azt szab­
ta feltételül, hogy egy-egy 
garázs kiviteli értéke — a 
fölötte levő parkírozó költsé­
ge nélkül — nem lehet több 
90—100 ezer forintnál Az 
ajánlatok elbírálása még 
nem történt meg, ettől füg­
getlenül bizonyos, hogy egy 
15 négyzetméteres garázs 
értéke 105 ezer forint körül 
lesz Valamennyi pályázó 
vállalta, hogy a második, il­
letve harmadik negyedévben 
befejezi az építkezést. A ga­
rázsokhoz egyelőre villany- 
világítást terveznek, konnek­
torok ügyében még nincs 
végleges döntés Kocsimosá­
si lehetőség nem lesz, mert 
a télen a vízcsap kifagyhat.
A DEBEÍR a garázsokra 
azokra a környékbeli lako­
soknak a jelentkezését vár­
ja. akik az építési költséget, 
tehát 105 ezer forintot, egy 
összegben ki tudják fizet-

Olcsó áruk nyomában

ni.

Uj sorozatot indítunk a Napló hasábjain. Hetente egyszer 
egy-egy cikkben az olcsó áruk gyártása, forgalmazása körül 
szeretnénk vizsgálódni. Arra vagyunk kiváncsiak, hogy a 
gyártóknak érdekük-e olcsó árut előállítani, a forgalmazók­
nak hasznosabb-e ezeket a cikkeket értékesíteni?

Szeretnénk a megyében működő gazdasági egységek ve­
zetőit, illetékeseit megszólaltatni az olcsó áruk gyártásáról, 
a kereskedőket megkérdezni a forgalmazás nehézségeiről, a 
vásárlókat pedig arról, hogy ismerik-e az olcsó árukat?

Tejtermékek
Legfontosabb élelmezési 

cikkeink közé tartoznak a 
különböző tejtermékek és a 
tej. Az olcsó áruk gyártását 
ebben az árucikkcsoportban 
egy tényező hallatlanul meg­
könnyíti. Nevezetesen: él és 
működik a Tejipari Vállala­
tok Trösztje, amelynek egy­
ségeiben az országos terme­
lés döntő részét állítják elő. 
A regionális tejüzemekkel, 
szövetkezeti tejfeldolgozók­
kal pedig szoros a tröszt kap­
csolata, így az ipar, a gyár­
tás oldaláról nincs akadálya 
az olcsó áruk termelésének, 
forgalmazásának.

apróbb szállítási pontatlan­
ságok is előfordulnak.

Ugyanakkor az olcsó áruk 
forgalmazásában érdekes el­
lentmondásokra bukkantunk.

Vanger Sándor, a debrece­
ni városellátó tejüzem veze­
tője és Hagymási Zoltán, a 
Hajdú megyei Tejipari Válla­
lat osztályvezetője két pohár

tejjel fogad az üzemigazgató 
Irodájában. Feladatom vi­
szonylag egyszerű: válasszam 
ki, melyik a 2,2 százalékos 
zsírtartalmú, olcsóbb tej.

Hosszas mérlegelés után is 
rosszul döntök, pedig napon­
ta egy liter tejet iszom. A vál­
lalat két vezetője megvigasz­
tal: tej üzemi szakember is 
csak akkor tudná eldönteni, 
ha naponta gyártana mind­
kétféléből több ezer litert, és 
rendszeresen kóstolná mind­
két tejet.

Kölcsönösen tisztázzuk, 
hogy az alacsonyabb zsírtar­
talmú tej semmi másban nem 
különbözik a megszokott, 2,8 
százalékos zsírtartalmú tej­
től, csak abban, hogy szepa­
rátorral a zsírt elválasztották, 
azaz a fehérje-, tejcukor-, 
szárazanyag- és vitamintar­
talma mindkét terméknek 
ugyanakkora

lyen termék gyártásához 
használjuk fel a tej fölözése 
során kapott tejzsírt. Ha kan­
nás tejszínt készítünk, akkor 
nagy a ráfizetés. Ha vajkré­
met, akkor haszon is van raj­
ta — mondja a tejüzem ve­
zetője — Természetesen mi 
arra törekszünk, hogy az ex­
port növelésére ily módon is 
lehetőségünk legyen, s a fo­
gyasztói igényeket is kielégít­
sük. Fogalmazhatnánk úgy is, 
hogy a tejipar érdekeltsége 
nem akadálya az, olcsó áruk 
nagyobb arányú értékesítésé­
nek.

Szögezzük hát le az eddig 
tapasztaltakat. Tejből négy-

Ellenérdekeltség

félét kínál a tejipar A me­
gyében az olcsó áruk kategó­
riájába tartozó 1,5 és 2.2 szá­
zalékos zsírtartalmú tejek 
forgalma mégsem éri el az 
összforgalom 16 százalékát. 
Ráadásul sajátságos az érté­
kesítés szerkezeti megoszlása

— Felkerestük a nagyobb 
élelmezési intézményeket, 
óvodákat, üzemi étkezdéket 
és felajánlottuk olcsóbb ter­
mékeinket. Sok helyütt ked­
vező volt a reagálás A kiske­
reskedelmi forgalomban vi­
szont együtt sincs 7 százalék 
a kétféle tej forgalmi rész­
aránya — mondja Hagymási 
Zoltán osztályvezető

Négyféle tejet kínál az ipar

Eddig is gyakorlat volt, 
hogy a tröszt különböző vál­
lalatai szakosodtak egyes ter­
mékek gyártására. A külön­
böző megyékben működő vál­
lalatok rendszeresen szállíta­
nak a társvállalatoknak az 
adott helyen készülő termé­
kekből, s ennek köszönhető, 
hogy az élelmiszerek kereske­
delmében ma a tej és tejter­
mékek forgalmazása az egyik 
olyan terület, ahol kiegyen­
súlyozottságról, jó ellátásról 
beszélhetünk. Ez természete­
sen nem jelenti egyes cikkek 
^időszakos választékhiányát,

A tejipar nemcsak a 2,2 
százalékos zsírtartalmú tejet 
kínálja. Van 1,5 százalékos 
zsírtartalmú tej is, és zsírdús 
tej is, a maga 3,6 százalékos 
zsírtartalmával. Nézzük az 
árakat: 6,40 forintba kerül a 
másfél százalékos zsírtartal­
mú tej. Hatvan fillérrel drá­
gább a megszokottól szinte 
megkülönböztethetetlen tej.
Hét forint hatvan fillérbe ke­
rül a jelenleg legnagyobb 
mennyiségben forgalmazott 
2,8 százalékos zsírtartalmú 
áru, és a zsírdús tej literen­
ként kilenc forintért kapható.

Az olcsó áruk közé tartozik 
a 12 százalék zsírtartalmú 
tejföl — ára 5 forint 20 fillér 
—, és a Party vajkrém. A

kannás tejföl kilónkénti ára 
20 százalék zsírtartalom 

esetén — 28 forint, az ala­
csonyabb zsírtartalmú tejfölé 
21 forint.

Egy húsz dekagrammos 
szendvics vajkrém 15 forint 
80 fillérbe kerül, a negyedki­
lós vajkrém ára 15 forint. Az 
olcsóbb ár tehát a tejnél 
mintegy 15 százalékot jelent, 
a tejfölnél közel 25 százalé­
kot.

Azt talán felesleges hang­
súlyozni, hogy egészségügyi 
szempontból az alacsonyabb 
zsírtartalmú termékek a kí­
vánatosabbak.

— Megéri-e a tejiparnak az 
olcsóbb áruk gyártása ?

— Az attól függ, hogy mi-

hajdu.bihari napuo — um, jonius i.

A Tejipari Vállalat szak­
embereinek állítását jó né­
hány debreceni élelmiszer­
áruházban, tejboltban ellen­
őriztem. Egy-két heylen lehe­
tett csak találni olcsó tejet 
A magyarázat roppant egy­
szerű: a kereskedőknek nem 
érdekük az olcsó áru forgal­
mazása. hanem a drágább ér­
tékesítéséhez fűződik hasz­
nuk

Gondoljuk végig: a keres­
kedő számára ugyanúgy kell 
mozgatni, hűteni, kezelni a 
drágább tejet, mint az ol­
csóbbat. Munkája tehát 
ugyanannyi, a hűtési költség 
sem kisebb, ám az olcsóbb 
termék értékesítéséből szár­
mazó haszon az árral arányo­
san csökken. Jelenleg minden 
tejféle után ll százalékos 
kiskereskedelmi árrést szá­
molhatnak el a boltvezetők, 
így jobban járnak, ha drá­
gább tejet rendelnek Mert a

vevő ezt is elviszi, ha nincs 
olcsóbb. A szerződéses üzle­
tek vezetői, a jövedelemér­
dekeltségű élelmiszer-ABC-k 
vezetői pedig a minél na­
gyobb árrés eléréseben érde­
keltek. Saját zsebükből ve­
szik tehát ki a pénzt, ha ol­
csóbb tejet kínálnak 

Kézenfekvő a megoldás. Az 
amúgy is alacsony árréssel 
küszködő kiskereskedelemben 
fel kellene emelni az olcsó 
tejtermékek kiskereskedelmi 
árrését Legalább akkora 
mértékben, hogy a kereske­
dőnek jobban megérje az 
ipar számára is előnyösebb 
és a fogyasztónak is jobb 
terméket kínálni Mert addig", 
mint a példa mutatja, hiába 
akar egyet a gyártó, a vevő. 
az egészségügyi szakember, 
ha a forgalmazás döntő lánc­
szeménél, az értékesítésnél az 
ellenérdekeltség uralkodik 

Hajdú István

AZ ÜNW
Nemei

Már tíz éve
írón«tued<* c 
művet létébe 
volt: olyan al 
kinek sugara 
tült az irodain 
in Író, gondol!
gus, orvos egyl
kivételes sűrítN 
béri képessége* 

Az ünnepi ke 
letes kiadványai 
tot Kiadó képei
alakját, életúti
mozzanatait, ai 
album a bölcsői 
ig mutatja be f
ló sorsának alá
lyájának mégha 
színeit, eseméni 
tét végigkísérő
családját, íróbad
társait. Nem k£ 
kötet összeállító 
lánya, veje —- e
dl szemszögből
fényképeket és . 
zeteket, de nind 
gódni az aránj 
eltolódása miatt 
hogy az érzelmiI 
nyugodt munkai 
tosítása dolgába! 
repet töltött bel 
ben szűkebb ke 

Könnyíthet te 
ban a fejleménj 
ha a kötetet az 
nyelnek írásos, 
áttekintése is 
könyv ugyanis 
tasságot feltét! 
László munkái 
bármennyire látl 
műve mindjobn 
tudatunk részév! 
merete annyira I 
mondható általa! 
a róla szóló fj

Körkép
A könyvheti 

rában Körkép 
megjelent az el) 
folyóiratainkban 
látott elbeszélés 
nye: 35 író 35 kis 
novellája Kardos\ 
logafásában. A 
logatás követ k ezt 
beszélések szinte 
szetét adják e 
állapotának, tüki 
zetességeit anná 
mert művelői, a 
zött ott találjuk 
sebb, mind a fii 
osztály képvisel, 
elbeszélő irodait 
rellóját forgatnál 

Az idősebbek, 
Grandpierre Em 
Iván, Szeberényi 
ry Zsuzsa és má 
főleg a derékhad 
jesen képviselve, 
évesek nemzed.

Megjelel
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4Z ÜNNEPI KÖNYVHÉT KÖNYVEI 
Németh László élete képekben

már tíz éve halott. Nagy
irónemzedek hatalmas élet­
et létrehozó képviselője
5 »lya"
ki„ek sugara messze tulve- 
,, it az irodalmi elet hatara- 

író gondolkodó, pedagó- 
‘"k ,,rvos egy személyben: 
kivételes sűrítménye az em­
beri képességeknek.

Az ünnepi könyvhét kegye- 
,.tes kiadványában a Gondo­
lat Kiadó képekben idézi fel 
alakiát életútjának fontos 
mozzanatait. A reprezentatív 
album a bölcsőtől a koporsó­
ja mutatja be Németh Lász­
ló sorsának alakulását, pá­
kájának meghatározó hely­
színeit. eseményeit, s az éle­
tét végigkísérő személyeket: 
családját. íróbarátait, harcos- 
társait. Nem kétséges, hogy a 
kötet összeállítói — felesége, 
lánva, veje — egyfajta csalá­
di szemszögből válogatták a 
fényképeket és a szövegidé­
zeteket, de nincs okunk ag­
gódni az arányok esetleges 
eltolódása miatt, ha tudjuk, 
hogy az érzelmi háttér és a 
nyugodt munkafeltételek biz­
tosítása dolgában milyen sze­
repet töltött be az író életé­
ben szúkebb környezete.

Kónnyíthette volna azon­
ban a fejlemények követését, 
ha a kötetet az életút esemé­
nyeinek írásos, kronologikus 
áttekintése is kiegészíti. A 
könyv ugyanis bizonyos jár­
tasságot feltételez Németh 
László munkásságában, de 
bármennyire látszik is élet­
műve mindjobban nemzeti 
tudatunk részévé válni, is­
merete annvira még aligha 
mondható általánosnak, hogy 
a róla szóló fényképalbum

Körkép ’85

nélkülözhetne efféle kalauzt 
így ugyanis a helyszínekhez, 
életszakaszokhoz kötődő feje­
zetek olykor átvezetés nélkül 
túl diszkréten siklanak át á 
Németh László életét befo­
lyásoló döntéseken. Hogy 
konkrét példát is említsünk 
nem adnak magyarázatot ar­
ra, hogy 1951-ben miért kel­
lett Illés Endrének francia_
angol könyveket küldeni szá­
ntára lektorálásra. Hasznos 
lett volna, ha ez az irodalom­
történeti Leg egyébként ismert 
tény sok más társával egye­
temben nemcsak utalásként 
hanem az összefüggések lán­
colatába illeszkedve doku- 
mentálódott volna; úgy talán 
nemcsak a fényképeken rög­
zíthető történések, hanem a 
mögöttük meghúzódó eszmék, 
gondolatok és a kor teljesebb 
rajza bontakozhatott volna ki 
a könyv lapjain.

Persze, ez a fényképalbum 
végül is nem monográfia, te­
hát eleve nem vállalkozhatott 
arra. ami a tudományos fel­
dolgozás feladata. Ha jelzés­
szerűen Is, de látva és láttat­
va átfogja e sokrétű életút 
mindmegannyi szálát, közli 
a fontosabb művek első ki­
adásának borítóit és azoknak 
a pályatársaknak a képét, 
akikhez az írót különösen 
szoros szálak fűzték Mint 
könyv, változatos, igényes és 
gondos tervezőmunkáról ta­
núskodó kiadvány; olyan kö­
tet. amely kiállításával mél­
tóan állít emléket Németh 
Lászlónak, századunk kiemel­
kedő jelentőségű magyar író­
jának.

szerű írás. Mindez irodal­
munknak a realizmus, a szo­
ciográfia, az újságírói műfa­
jt való tájékozódását, 
hajlasát is mutatja

Vegyük példának Galsai 
Pongrác önéletrajzi beszámo­
lóját Pécs felszabadulásának 
mozzanatairól, K. Grand- 
pterre Emil ironikus hangú 
családtörténeti emlékezéseit, 
Moldova György rutinos ri­
portnovelláját. s a kötet egyik 
legsikerültebb írását, Laka­
tos Istvánnak az esszé szín­
vonaláig emelkedő özvegy és 
leánya című „rajz”-át, mely 
fontos irodalomtörténeti em­
lékek éles fényű felidézése 
közben rámutat a nagy ember 
árnyékában élő „kisemberek” 
megpecsételt sorsára is. A 
haldokló Babitsról és család­
járól van szó. Űj színt visz a 
hagyományos elbeszélések 
körébe Jókai Anna Doktorvi­
lág című története, mely éles 
iróniájával a fontoskodó 
nagyképűséget és bárgyú, 
megszédült környezetét idézi 
tragikumba (vagy legalábbis 
tragikomédiába) zuhanó be­
fejezéssel.

T. G.

A könyvheti könyvek so­
rában Körkép '85 címmel 
megjelent az elmúlt évben 
folyóiratainkban napvilágot 
látott elbeszélések gyűjtemé­
nye: 35 író 35 kisebb-nagyobb 
novellája Kardos György vá­
logatásában. A hozzáértő vá­
logatás következtében az. el­
beszélések szinte keresztmet- 
szetét adják e műfaj hazai 
állapotának, tükrözik jelleg­
zetességeit annál is inkább, 
mert művelői, a szerzők ko­
zott ott ’akiijük mind az idő­
sebb mind a fiatalabb kor­
osztály képviselőit, mintha- 
elbeszélő irodalmunk lepo- 
rellóját forgatnánk.

Az idősebbek. Kolozsvári 
Grand pi erre Emil, Mándy 
Jván. Szeberényi Lehel, Thu- 
*’j Zsuzsa és mások mellett 
^leg a derékhad van erőtel­
jesen képviselve, a 40—50 
évesek nemzedéke Bertha

Bulcsú, Galsai Pongrác, Jó­
kai Anna. Kertész Ákos, Mol­
dova György, Szakonyi Ká­
roly, Végh Antal stb. mellett 
hangot kapnak a fiatalok: 
Esterházy Péter, Krasznahor- 
kai IAszló, Nádas Péter, Osz- 
tojkán Béla, Vathy Zsuzsa, 
hogy csak néhány nevet ra­
gadjak ki találomra Színesí­
ti a tablót néhány, a szom­
széd államokból hozzánk köl­
tözött író. Bodor Adám, Csi- 
ky László. Köntös-Szabó Zol­
tán, Vári Attila írása.

A műfajon belüli típusok 
skálája is széles, változatos. 
A hagyományosnak mond­
ható elbeszélések mellett — 
mint Bertha Bulcsú novellá­
ja. Császár István Rév Zol- 
tán-története. Csiky László 
Vendégjátéka vagy Nádas 
Péter történeti elbeszélése — 
legtöbb a dokumentum jelle­
gű vagy önéletrajzi, riport-

A hagyományos, esemé­
nyekhez, mozzanatokhoz fű­
ződő, érdekes, napjainkra jel­
lemző alakokat felvillantó 
történetek mellett (még egy­
szer: Az első nap) találunk el­
beszéléseket, melyek a mély- 
lélektan felé tágítják a külső 
események világát, például 
Csapiár Vilmos Zsigmond 
című, egyetlen mondatból fel­
épített óriás; monológja egy 
rejtelmes gyilkosságról
(mintha a gyilkos magyaráz­
ná a bizonyítványát) vagy 
Nemes Györgynek egy magá- 
ramaradottságában alkoholi 
zálásba süllyedt orvos vergő 
déseit idéző képsorozata s 
Osztojkán Bélának a realiz­
must a szürrealizmussal oldó 
cigánytörténete. Kiemelkedő 
nek tartjuk e sorban a fiatal 
Krasznahorkai László stílus­
bravúrnak is beillő kétrészes 
Herman, a vadőr című elbe­
szélését (minden azon múlik, 
honnan nézzük) Tandori De­
zső verébnovellája szokott 
témájával, bőbeszédűségé­
vel a verebek „mélylélekta­
náról” s élelmezésük nehéz­
ségeiről (mintha szabadon 
nem tudnák megkeresni a 
kenyerüket) a szürke unal­
mat képviseli erős ellenhatá­
sául a sok érdekes történet­
nek. Lehet, hogy Szabó Mag­
dának, Tatay Sándornak az 
elmúlt évben nem jelent 
meg ide illő elbeszélése, de 
távollétüket hiányoljuk. Ami­
lyen helyes továbbá a közölt 
írók arcképeinek közreadása, 
olyan fontosnak tartanánk, 
hogy korukat egy-egy évszám 
jelölje, de kisebb, pár soros 
életrajz sem ártana befejezé­
sül. (Magvető)

ISKOLA es Ü£L 1

Fórum 83/84
Az iskolai nevelőmunka rendszeres fejlesztésének 
alternatívái (1-11.) és Innováció az iskolában (111.)

A kiadványt maguk a szerkesztők mond­
ják „szabálytalan” műnek A több műfajú, 
igényes tudományos elemzést, gyakorlati ta­
pasztalatokat és dokumentumokat egyaránt 
tartalmazó két kötet kiadásával a KLTE 
Neveléstudományi Tanszékének munkatár­
sai tájékoztatni kívántak — többek kö­
zött — az 1980 és 84 közötti időszak kutatá­
si tapasztalatairól és az ehhez is kapcsolódó 
Fórum eseményeiről.-

Az első kötet tartalmazza a 6-os kutatási 
főirány 415. kódszámú kutatása négyéves 
munkaszakaszának témazáró beszámolóját 
és az ehhez kapcsolódó tanulmányokat. A 
második kötetben, amely az Innováció az 
iskolában címet viselj — a 83-as fórum 
eseményeit összefoglaló ismertetést köve­
tően — iskolák, itt az említett tanszék által 
orientált kutatómunkájának eredményeiből 
olvashatunk válogatást. Ehhez kapcsolód­
nak a Fórum 83 anyagából vett dokumen­
tumok, kitekintés a hazai és külföldi inna. 
vációs kutatások helyzetére s egy az iskolai 
innováció lélektani feltételeit fejtegető 
pszichológiai tanulmány. Bár az egyes rész­
letek önállóak, az egész kiadvány végül 
mégis egységes benyomást kelt. Ez főként 
annak köszönhető, hogy a két kötetet végig 
áthatja az elmélet és a gyakorlat közötti al­
kotó és kölcsönös kapcsolat igénye

E rövid írásban nem vállalkozom a kötet 
részletes ismertetésére, azokat a gondolato­
kat emelem ki, amelyek érzékeltetni tudják 
a kiadványt jellemző sokszínűséget, tudo­
mányos igényességet és az ezzel egyidejű 
gyakorlatra orientáltságot.

A témazáró beszámolóból kiderül, hogy 
a kutatás egyik legfontosabb célkitűzése az 
iskolák innovációs képességének feltárása 
és fejlesztése.

A témát kutatói sokoldalúan, széles tevé­
kenységstruktúrából kiindulva közelítik 
meg Elemzik az iskolákban kialakult tevé­
kenységszerkezetet, az — elsősorban a kö­
zépiskolás — tanulók világnézetére ható is­
kolai és iskolán kívüli tényezőket, a tudat­
os magatartás-formálás iskolai feltételeit. 
Vizsgálják a teljesítménykudarcot eredmé­
nyező mozzanatokat, valamint a közösségi 
munkatevékenység értékformáló szerepét.

Izgalmas témákat dolgoznak fel a beszá­
molóhoz kapcsolódó tanulmányok is, Petri- 
kás Árpád — többek között — arra keres 
választ, hogy miként tehetők alkalmassá a 
pedagógusközösségek az elmélet gyakorlati 
alkalmazására. Brezsnyánszky László és 
Kiss Tiborné vizsgálata bebizonyítja, hogy 
az iskolai feltételek nem érettek a közössé­
gi és egyéni érdekeltség egyidejű érvényesí­
tésére. Sass Attila empirikus vizsgálat ada­
tai elemzésekor arra a figyelemre méltó 
következtetésre jut, hogy a tanulók szem­
léletformálásában csökken az iskola, ugyan­
akkor nő az iskolán kívüli tényezők (csa­
lád, kortárs csoport stb.) szerepe. Pólónkat 
Mária a tanulással. mint alapvető tevé­
kenységgel, az iskolai tevékenységstruktúra 
szerves részével foglalkozik. Barthané 
Kmetty Éva összehasonlítja a három közép­
fokú iskolatípus tevékenységszerkezetét, és 
megállapítja, hogy lényeges eltérések van­
nak elsősorban a fizikai munka, a kézéleti 
és szabad idős tevékenység arányaiban. 
Bodnár Gabriella a tanulók és szüleik kap­
csolataiban és a pedagógusok értékelő vi­

szonyulásában találja meg az iskolai telje1 
sítménykudarcok néhány döntően fontos 
okát. Scheibert Ferenc a tanítók szakmai 
felkészítését szeretné hatékonyabbá tenni a 
neveléstudományi ismeretek oktatásának 
megújításával. Vida Pétemé gazdag szak- 
irodalmi kitekintést is tartalmazó tanulmá­
nyában egy, a játékkal és a játékossággal 
foglalkozó vizsgálatot ismertet.

Különös érdeklődésre tarthatnak számot 
az iskolai tapasztalatokat ismertető írások. 
Fájdalmasan aktuális problémát boncolgat 
a szakmunkástanulók tanulmányi sikerte­
lenségéről szóló tanulmány (Szabó Endre). 
Örvendetes, hogy a gondok felsorakoztatá­
sát megoldási javaslatok követik. Izgalma­
san közelíti meg Nagy László a pedagógus­
szerep — gyakran és sokféle módon elem­
zett — problémakörét. Tanulságosan ír Fe- 
renczi István az iskolai munkaközösségek 
helyéről és szerepéről a helyi nevelési rend­
szerben. Egy négytagú pedagógus munka- 
csoport a tanulók tevékenységszerkezetével 
és életmódjával kapcsolatban végzett vizs­
gálatot. örvendetes, hogy a felvázolt hely­
zetképet az ehhez kapcsolódó pedagógiai 
teendők is követik. Újszerű megvilágítás­
ban, az esztétikai nevelés oldaláról közelíti 
meg az osztályfőnöki tevékenység kérdéskö­
rét Ládi József né.

Továbbgondolásra érdemes információk­
hoz juthatunk a közölt dokumentációkból: 
a két iskolakonferencia anyagából, egy 
példamutató középiskolai programból és egy 
konkrét iskola gyakorlati tapasztalatairól 
szóló igazgatói beszámolóból.

Miután megismerkedhettünk a kutatást 
szervező elméleti szakemberek és a velük 
kapcsolatban álló gyakorló pedagógusok né­
hány — egymással több ponton összecsen­
gő — tapasztalatával, izgalmas csattanóként 
következnek a tudományos monográfiák az 
innováció fogalmáról, illetve az innovációs 
kutatások és iskolai kísérletek hazai és kül­
földi helyzetéről (Kovács Sándor és Bakó 
Gyöngyi írásai). Űj szint és változatosságot 
ígér a két külföldi tanulmány az iskolai 
újításokkal kapcsolatos tapasztalatokról 
(szerzők: Radziewicz és Rusakowska)

A fejlesztés, a fejlődés új és korszerű 
szempontjait veti fel Balogh László záróta­
nulmánya. A szerző helyesen tekinti a ve­
zetők felkészültségét, alkotó hozzáállását az 
iskolai innováció egyik legfontosabb lélek­
tani feltételének. Nagy hangsúlyt helyez 
olyan fontos tartalmakra, mint a kreativitás 
lehetőségének biztosítása a nevelőtestület 
tagjai közötti emberi kapcsolatok, a formá­
lis és az informális struktúra, a csoport­
normák alakulása a nevelőközösségben.

A kötetben 1 elvetett — s nyilván csak kis 
hányadukban érintett — problémák széles 
körű érdeklődésre tarthatnak számot. A 
gazdag bibliográfia egyes témák elmélyül­
tebb tanulmányozására is lehetőséget ad. A 
kötet időszerűségét fokozza, hogy a KLTE 
Neveléstudományi Tanszéke a napokban 
szervezi meg hagyományos fórumát, ahol 
nyilván a kiadványból megismert problé­
mák egy része is továbbvitatásra kerül. Kí­
váncsian várjuk az e rendezvény tapaszta­
latairól is informáló újabb publikációkat

Szekszárdi Ferencié
OPI tudományos munkatárs

Megjelent az Alföld júniusi száma
Kaisaé Lajos? Szénaboglya című naplójá- 

üjabb részletét közti az Alföld szép­
halmi rovata bevezető írásaként A ro- 
Vatban olvashatjuk méP Határ Győző ver-
*eit’ valammt Tóth-Máthé Miklós elbeszé­
lését.

A júniusi szám külön blokkot szentel az 
s,údió tagjainak. Dúsa Lajos. Fucs- 

ló j6*- Bottyán Katalin, Sz. Kima Lász- 
^älamint G Nagy llián verseit olvashat­

ója ^ Költők műhelyében című
rizata most Tornai József alkotás-lélekta- 

m ‘hát hozza.

A Tanulmány rovatban Kulcsár Szabó Er. 
szó! e etb László ’43 utáni regényeiről 
term ugyanakkor a poétikai módosulások 

elemezve Füst Milán nagyré­
té, y6 A fe,eségem történetét Bálint Pá­
nim ltiSál,a <^tok áldás címmel. A Fó- 
Tóth r°patbdn Tamds Attila, Imre László és 
G Qa. al f'*ter dolgozatait olvashatjuk H 
véről h™ r ás módszer című mű­
ről I erczeR Ferenc történelmi regényei- 
isiiét hdrnmt 82 1943-ban megjelent s most 
tott Stó S nmas kiadásban napvilágot lá-
^JtenZnői" 1943 CÍmŰ dokumentum‘

ftdtK/s7‘ka rova,ban Erdei T. Sándor, D. 

Pó,a zcjitan‘ KereszturU Tibor. Kecső Imre, 
hhatin^p ^ Bertha Zoltán recenzióit öl­
ti Sá„d0, C^°rba Győző, Képes Géza. Biha- 
lam

alföld
IRODALMI. MŰVELŐDÉSI f s KRITIKAI EOIYOIRAT

...SZÉN A BOGLYA 
KASVAK LA |OS NAPLÓJA

HATAR GYŐZŐ VERSEI 
AZ ALFÖLD STÚDIÓ 

KÖLTŐ!

.KOI TOK Ml HELYEBEN 
TORNAI lÓZSFF ESSZÉJE

I ANULMÁNYOK 
NEMETH LÁSZLÓ 

ÉS FÜST MILÁN 
REGÉNYEIRŐL

POMOGÁTS BÉLA 
MAGYAR ELBESZÉLŐK 

NYUGATON

HARMINCHATODÉ ÉVFOLYAM r985/6

Ze,ei Miklós, Pinczési Judit, va-Unt tfj. ........rím»Kántor LaJOS könyveiről

Magyar elbeszélők Nyugaton, illetve Nagy 
magyar költők angolul címmel Pomogáts 
Béla és Szilassy Zoltán közöl dolgozatot a 
Figyelő rovatban.

Az Alföld júniusi számának illusztrációs 
anyagát Burai István tusrajzai közül váló- 
gltták.

Bach—HSndel-emlékhangverseny
A Kölcsey Művelődési Ház 

színháztermében tartotta 
meg emlékező hangverse­
nyét a Közalkalmazottak 
szimfonikus zenekara Bach 
és Händel műveiből.

A nagy számban össze- 
sereglett közönség előtt el­
hangzott koncert kapcsán 
ismételten és állandóan fo­
kozódó hangsúllyal kell fel­
hívni a figyelmet arra a 
meggyőződéssel és makacs 
kitartással folytatott jelen­
tős munkára, amit a 
Tóth László vezette zenekar 
évtizedek óta végez Debre­
cen zenei életében. Ügy 
érezzük, hogy a város jelen­
tős számú, fölös idővel és 
energiával rendelkező hang­
szeres képzettségű muzsi­
kusai nincsenek tudatában 
annak, hogy a Közalkalma­
zottak zenekarának kerete 
milyen lehetőséget biztosít­
hatna számukra, hogy meg­
valósítsák hajdani vágyai­
kat. amikor még a zenét hi­
vatásul választották.

E gondolatot az inspi­
rálta, hogy a Közalkalma­
zottak zenekara ezen az es­
tén a zenei stílus lényegé­
vel és az előadás átéltségé- 
vel maradt adósunk, ame­
lyek megvalósításához szük­
ség lett volna ezekre a mu­
zsikusokra is. Tóth László 
karmester szinte lehetetlen­
ségre vállalkozott, amikor 
ennyire különböző előkép­

zettségű és hangszeres — 
elsősorban vonós — kultú­
rájú zenésszel a legkénye­
sebb és legnehezebben ki­
vitelezhető stilus remek­
műveit a maguk monumen­
tális voltukban megvaló­
sítani remélte. A polifon 
zene minden szólama a kicsi-, 
sznltság maximumát kíván­
ja meg a zenekartól, s a 
hangok puszta megszólalta­
tása még nem erény, mint 
esetleg egy másfajta műben 
amelyben a dallamot játszó, 
kidolgozott első hegedűszó­
lam talán elfelejteti a kí­
sérő szólamok vérszegény­
ségét. Jelen esetben az sem 
segített sokat, hogy a vo­
nósok több mint harmada 
és a fúvósok fele kisegítő, 
„hivatásos” zenész volt, mert 
a barokk zenében az egyes 
csoportok „tömbje” érvé­
nyesül. amelyeken belül a 
precízen és egyformán meg­
valósított zene biztosítja és 
valósítja meg a polifon 
mondanivalóját: a szólamok 
kontrasztját, plaszticitását 
s ugyanakkor teljes önál­
lóságát.

Ezek a nagyon szigorúnak 
tűnő bíráló szavak nem 
jelentik azt, mintha Bach 
és Händel zenéje nem ha 
tott volna élményszerűen 
ezúttal is. Az elmaradhatat­
lan sikert ezen a hangver­
senyen elsősorban a MÁV 
Filharmonikus Zenekar szó­

listáinak játéka biztosítot­
ta: az eszményien szép és 
átélt hangon hegedülő 
Sánta Zoltán s a tárgyila­
gos, világos intelligenciá­
val játszó Gómöriné Gellén 
Judit (Bach d-moll kettős- 
verseny). Händel Vizi zené­
jében Csősz János trombita- 
és Gellén László oboajáté­
ka emelkedett ki Gellén 
László emellett még a g- 
moll concerto grosso oboa- 
szólistájaként is közremű­
ködött. Ennek harmadik té­
tele talán az est csúcs­
pontját jelentette.

A Közalkalmazottak ze­
nekara hangversenyeinek 
egyik visszatérően kedves 
vonása ritkán hallott mű­
vek műsorra tűzése és 
előadása A műsor végén 
ezúttal Bach és Händel cra- 
tóriumaiból-kantatáiból vá2 
lógatott Tóth László, élve 
azzal a lehetőséggel, hogy 
rendelkezésére állott a Köl­
csey Művelődési Ház ifjú­
sági kórusa (karigazgató 
Tamási László). A női karra 
és zenekarra irt részletek 
kellemes és derűs színfolt­
tal gazdagították és fejez­
ték be a hangversenyt. Ter­
mészetesen a rövid múltú 
kórus még nenx rutinos ora­
tórium-énekkar. Az énekesek 
hangját a zenekarral törté­
nő együtt éneklés is befő-' 
l.vásolta. elfogódottá tette 

Szatmári Endre
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A, °«6rectni Műanyag (pari szo- 
rclkcnt magasan kvalifikált roakmuii 
ki*ok»l keres felvételre a követkéz« 
szakmákban • szerazámkész í tű- marós, 
géplakatos, esztergályos egy műszakos 
munkarendbe, gépbeálllio lakatost há 
rom műszakba. Jelentkezni: Debreceni 
Műanyag Ipari Szövetkezet. Debrecen. 
István ut 89. sz. alatt a személyzeti 
vezetőnél

Azonnali belépéssel asztalos szak­
munkásokat. női betanított munkáso­
kat felveszünk. DAKISZ. Galamb u. I

Köztemetőbe adminisztrátort alkal­
maz a Hajdú-Blhar megyei Tanács Te­
metkezési Vállalata, lelcntkezni Arany 
I- o. 40. alatt.

Takarítónőket egy műszakos beosz­
tásba felvesz az Agrártudományi Egye­
lem Kollégiuma. Jelentkezés s Kollé­
gium csoportvezetőjénél.

A Debreceni Orvostudományi Egye­
lem II. sz. Belklinikája most végzett 
ápolőnőket alkalmaz három műszak­
ban. 254X1 + 400 forint kezdő fizetés­
re1- Jelentkezés a klinika Intézetvezető 
ápolónővérénél. Debrecen, Nagyerdei

Dolgozókat alkalmaznak
Géplakatost, asztalost. villanyszere- 

löt, középfokú munkaügyi képzettség­
gel normást felvesz a Szalag- és Zsi­
nórgyár. Debrecen, Bethlen u. 50—32.

A KLTE TóthfaJust Kollégiumában 
(Debrecen. Egyetem tér 1.) takarítónő­
ket es portásnőket vesznek fel. Jelent­
kezés a helyszínen.

A Debreceni Orvostudományi Egye­
tem Tüdőgyógyászati Klinika haemo- 
dlnamlkal laboratóriumába azonnali 
belépéssel asszisztensnőt alkalmaz, 
röntgenasszisztensi vagy műtősnői ké­
pesítéssel rendelkezők előnyben része­
sülnek. valamint takarítónőket kél mű­
szakos beosztásban Jelentkezés a kli­
nika Intézetvezető ápolónővé vénél. 
Debrecen. Nagyerdei krt. 98.

A Debreceni Fodrász Ipari Szövet­
kezel képesített könyvelőt vesz fel. 
Jelentkezés: Széchenyi u 21.. munka-
•87

APRÓHIRDETÉSEK
LAKÁS

Elcserélem az Vjkert- 
beo tanácsi másfél szo­
bás. távfűtéses lakáso­
mat kis kertes házra 
Menyhárt tér 6. 111. 10.

Egyszobás. félkomfor­
tos. alacsony lakbért, 
udvaros tanácsi bérlaká­
somat elcserélem ugyan­
ekkora vagy nagyobb ta­
nácsira. vagy szövetke­
zetire, készpénz + OTP- 
átvállal ássál. Érdeklődni 
lehet: Kispál Irén, Zúgó 
u. 8. (Hatvan utcából 
nyílik).

Eladó 1 + fél szobás,
összkomfortos lakás be­
költözhető. Érdeklődni 
18—20-ig mindennap 
Debrecen, Dózsa Gy. u 
14 111. 13._______

Másfél szobás. 46 
négyzetméteres. III. em.- 
ig tócóskerti liftes taná­
csi lakásomat elcserélem 
35 négyzetméteres vén- 
kerti, újkerti vagy tó- I 
cóakertl tat^csi lakásra 
■•VIII. eméTetig, vagy 
IV. szintes fszt., 111. j. 
emelet” jeligére a ki­
adóba.

Miskolc belvárosában 
62 négyzetméteres. két­
szobás, komfortos, alá­
pincézett házrész egybe­
épített. 31 négyzetméte­
res. műhelynek, garázs­
nak. üzletnek alkalmas 
helyiséggel. debreceni 
garzonlakásra cserélhető, 
lehetőleg az egyetemhez 
közei. Azonnal beköl­
tözhető. Értékkülönbözet 
megegyezés szerint fize- 
tendő. ..Sarokház 113 
29i” jeligére a Hirdető­
be.

Eladó Hajdúszoboszlón 
másfél szobás. hallos 
üdülő. ..Fürdőhöz 10 
perc” jeligére a kiadó­
ba. vagy 10-553 telefo­
non.

bükkszéken kétszobás,
konyhás ház eladó. Deb­
recen, Arany János u. 
13.

Éladó 600 négyszögöl
telek egyben vagy meg­
osztva, GÖCS-höz 3 km- 
re. a 4-es főút mellett. 
Érdeklődni Nylrmárton- 
falva 20. sz. Vegyesbolt. 
Tasiék.

ALBÉRLET

Nem igényes két dol­
gozó fiút albérletbe fel­
veszek. Apafi u. 11.

Külön bejáratú búto­
rozott szoba nem do­
hányzó nőnek kiadó. 
Debrecen. Erzsébet ut­
ca 4. sz. 35. ajtó.

Mindenféle szép bútor 
vétele és eladása. Arany 
János u. 13. Telefon: 
20-019

Szekrénysorok. szobi-
garnitúrák. egyéb búto­
rok vétele, eladása. Pás­
ti u. 8.

A Kelei-magyarorszigi MÉH Nyers- 
anyag hasznosító Vállalat püspökladá­
nyi telepére felvételre keres segédmun­
kásokat. Jelentkezni lehet a telepveze­
tőnél. Püspökladány. Árpád u. 64. sz.

A Debreceni Cipőgyár felvételre ke­
res: azonnali belépéssel udvari segéd­
munkást. takarítónőt, lakatost, vil­
lanyszerelőt. cipőfelsőrész-készítőt, ci­
pőgyártó szakmunkást, segédmunkást, 
nyíracsádl üzemünkbe varrni tudó 
vagy betanítást vállaló nőket. Jelent- 
kérés: Debreceni Cipőgyár. Debrecen, 
Hét vezér u. 16., munkaügyi osztály.

Lakatos végzettséggel rendelkező 
karbantartót, gépírni tudó adatrögzítői, 
adminisztrációban Jártas dolgozót fel­
veszünk. FÜSZÉRT, Debrecen. Dió­
szegi út 22/C

A hajdúsámsoni Rákóczi Mgtsz mű­
szaki fóágazatvezető-helyettesi munka­
körbe mezőgazdasági gépész szakem­
bert alkalmaz. Jelentkezni lehet a ter­
melőszövetkezet személyzeti vezetőjé­
nél.

A nylradooyl ŰJ Élet Mgtsz bltzon- 
sigtechnikai üzeme felvesz CÜ2 hegesz­
tő, lakatos, villanyszerelő szakmunká­
sokat. segédmunkásokat és éjjeliőröket 
Jelentkezés Debrecen. Rigó u. 54. sz. 
Csente István telepvezetőnél.

A Hajdúszoboszlói Állami Gazdaság 
központi tehenészetébe keresünk te- 
hé/igondozókat és takarmányos rako­
dókat. Jelentkezés a munkaügyi elő- 
■dónál. Hajdúszoboszló. Debreceni út-

A Debreceni Városgazdálkodási Vál­
lalat falvasa közúti Jelzőtáblák kihe­
lyezésében. javításában jártas szak- <» 
betanított munkásokat, helybelieket <« 
gépjármű-vezetői engedéllyel rendelke­
zőket előnyben részesítjük. Jelentkezés 
Magossányl József o$ziál> vezetőnél. 
Debrecen. István út 122 alatt, vagy a 
19 411/87 telefonszámon 

A TANÉRT felvételre keres bérgaz 
dálkodói gyakorlattal rendelkező mun 
kaugyi szakembert, valamint képesítés­
sel rendelkező normaellenőrt. Dcbrc 
en. Hámán K. u. 76.

A Hajdú-Blhar megyei fanáca Te­
metkezési Vállalata felvesz asztalos 
szakmunkást. Munkára Jelentkezni le­
het a Köztemető művezetőjénél.

A Debreceni Agrártudományi Egye­
tem gondnoksági csoportja felvételre 
keres takarítónőket, női kertészeti i 
gédmunkásokat. teremón. Jelentkezés
DATE gondnoksági csoport. Debrecen. 
Böszörményi út 138

A H B ro.-l Vegyesipari Vállalat 
felvételre keres gyakorlott értékköny­
velőt közgazdasági technikumi végzett­
séggel. valamint gyors- és gépírót. Je­
lentkezés: a vállalat gazdasági Igazga­
tóhelyettesnél. Debrecen. Erzsébet u. 
27.

A Debreceni Közlekedési Vállalat
azonnali belépéssel (elvesz gépjármű- 
ügyintézői vizsgával rendelkező szállí­
tási előadót, műszaki kooperátort, 
anyagelszámol tatót. munka és tűzvé­
delmi vezetőt felsőfokú végzettséggel, 
művezetőt középfokú végzettséggel és 
gépjárműismerettel. műszaki oktató­
tisztet D kategóriás jogosítvánnyal és 
forgalmi tiszti vizsgával, érettségizett 
fiatalokat forgalomirányító munkakör­
be. Jelentkezés: Blabáné u. 2. II. 18.

Szekrénysorok, ülőgar­
nitúrák vétele, eladása 
Külső vásártér 12.

Jó minőségű bútor vé­
tele, eladása. Debrecen, 
Bajcsy-Zs. u. 23.

250 000 Ft készpénz- 
«I és OTP-á tv állal ássál 
lakást vásárolnák. ..Fon-

J’ii02" JeU*re *Hirdetőbe.

Pöszmé leszedésre két |
főt felveszek. 8—9-érc.
Arany J. u. 7. Berki.

Poszmétcszedőket több 
napra felveszünk. Kar­
tács u. 52. Kezdés szom­
baton, 8-án szavazás 
miatt reggel 7 órakor. 
Péntekék.______________

Kószmétcazúret szom­
bat. vasárnap a Vincel­
lér utca végén balra, az 
5-ős busz végállomásá­
val szemben, a szántó­
föld közepén levő 1 hol­
das köszmétésben. Meg­
közelíthető; 5. 5Y bu­
szokkal. Leszállás a 
Vincellér utcában. Jó 
kereseti lehetőség.

Építkezők figyelmébe!
6-os, 10-es válaszfaltég­
la, sziilkát, B/30-as po­
rolón. uniform, kismére­
tű. pillértégla, kémény­
tégla. perül. bitumen, 
kátránypapír. cement, 
zsákos és darabos mész. 
gerendák, folyami ho­
mok. sóder, kőpor és 
egyéb építőanyagok kap­
hatók. Csáthy u. 33. 
TÜZÉP Nyitva hétköz­
nap: 7—19-lg, vasárnap: 
7—!4-ig.

Oxlgénheteszlő felsze­
relés. Trabant-motor, se­
bességváltó, Skoda első 
futómű és sebességváltó, 
fürdőkád. villanybojler | 
eladó. Karies Ferenc u. 
6.

Savanyúkáposzta-vásár!
A KÖRÖSSZAKÄL1 KOSSUTH MGTSZ

kefreméivts savaaytkápeszta vásárt hirdet
a termelőszövetkezet helyi tartósítóüzemében 
a mai naptól kezdődően, amíg a készlet tart.

Reklámár: 5,— Ft/kg.
Érdeklődni a helyszínen, illetve 

Körósszakál: 10.es számú telefonon és 
a 72-421 telexszámon lehet.

HIliLOZiS
Mély fájdalommal tudatjuk hoz­

zátartozóival. barátaival, tisztelői­
vel és olvasóival, hogy

NIKLAI ADAM
költő, a Kölcsey Művelődési Köz­
pont fómunkatársa, május 31-én 
életének 61. évében elhunyt. Bú­
csúztatása Június 10-én 13 órakor 
lesz a debreceni Köztemető kolum 
báriumának I. sz. ravatalozó ter­
mében. majd ■ városi tanacs által 
adományozott végső nyughelyére 
kísérjük A Magyar írók Szövetsé­
ge. a Magyar Népköztársaság Mű­
vészeti Alapja, a Kölcsey Művelő­
dési Központ Gyászoló családja 
(táviratcím: Debrecen. Holló János 
u. 5. 4024J.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
CSUKÁS KÁLMÁN 

türelemmel viselt hosszú szenvedés 
után 62 éves korában elhunyt. 
Szeretett halottunk temetése 1985. 
június 7-én, pénteken 10 órakor
lesz a Köztemető kolumbérlumá- 
rak I. sz. ravatalozó terméből 
egyházi szertartás szerint Lakás: 
Debrecen, Oláh Károly u 51. A 
gyászoló család

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
IDOS TÓTH JÁNOS 

nyugdíjas. 88 éves korában bősz- 
szú. súlyos betegség után elhunyt 
Szeretett halottunk temetése 1985.
június 7-én. pénteken 13 órakor
lesz a Köztemető I. sz. ravatalozó 
terméből egyházi szertartás sze­
rint. Lakás: Debrecen. Bercsényi 
H. 105 Előzd: Szondi u. 25 A
gyászoló család

Fájó Hlvr«! iud.,jull 
,,R

Ät
júnlu, 5-ón elhuny, s«,,,
Ionunk temetése legs . . e" *>• pénteken 9 34, óe.ko, J ^ 
4emc4ő 2 ,z ravatalozó * 
*g“** szertana, srerln, **** 
Debrecen. Sallal | - ***»
gyászoló család 28

Fájó szívvel tudatjuk. ho„ 
SZEIFERT FERENC, 

az Épitógépgyárto Vállalat h-l újvárosi gyáregységének heg^J 
59 éves korában. 198; 
án váratlanul elhunyt Sze£.1 
halottunk temetése 1985 ,uZt 
án. csütörtökön 14 őrskor ie„ ^ 
».Ima,Újvárost Köztemetőbe ' * 
gári szertartás szerint Az ,,hlW 
... az ÉPGÉP Válla,

Koszöietnyilvanítás
Köszönetct mondunk mlndszok 

bak. akik felejthetetlen hato,,unk' 
PISKOLTI FERI Ne 

temetésén megjelentek ra>.m„, 
koszorút, virágot helyeztek ts méh 
séges bánatunkban részvéttel Mí 
(ózlak A gyászoló család

Idős néninél — vele 
közös szobában — olcsó 
albérletet keresek ..Sze 
rény nő” jeligére a ki 
adóba

Naposcsibe kapható 
Fűrész u 18.

Keveset futott dize 
platós ARO-t vennék 
Érdeklődni mindennap 
17—20-ig. Cím: Lefko
vlts V. utca 38/A II 
cm. 3. ajtó.

■ EXPRESSZ

Egy vegyes használatú 
Barkas gépkocsi friss 
műszakival és kettő 
könnyen szerelhető fa 
ház eladd. ..Eladó' jel 
Igére a kiadóba.

Vendéglátó-Ipari el­
adót és takarítónőt fel­
veszek. Érdeklődni a 
Délibáb ételbárban az 
üzletvezetőnél.

Száp családi ház I 
OTP-hitel igénybevételé­
vel is megvásárolható 
Soltészék. Ttszacsege 
Óvoda u. 4/A.

Nagyerdőn négylaki.
angol villa-rendszerű 

társasház építéséhez tár­
akat keresünk. Érdek­
lődni: 25-521-es telető-
non.

Halapi zártkertben 273 . 
négyszögöl gyümölcsös 
bekerítve, kúttal. kő­
házzal eladd. „130 000 
Ff” jeligére a kiadóba

Ebesi Bocskai uj 9. 
szim alatt levő 400 
négyszögöl területen le- 
vő, kertes házamat el- 
cserélem másfél szobás 
lakásra, ráfizetést kérek. 
OTP-t átvállalom. Deb­
recen. Tőcóskert előny­
ben. Érdeklődni lehet 
mindennap a helyszínen 

Eladom 92 négyzeuné 
*”*». 2 + étkezős,
összkomfortos, kertes há 
“mat Józsin, a Stlye 
G. u 84/A alatt. 800 
ezerért. Érdeklődni Le­
hel u. 6. in. 20.

1200-as Zsiguli sür­
gősen eladó 33 000 Ft­
ért. Gyöngyösi u. 7. 
17—19 óráig.

Fiat 850-es érvényes 
műszakival és alkatré­
szek eladók. Debrecen- 
lózsa. Március 15. u. 
9 íz.

Most vizsgázott 3 éves 
Dacia eladó. Telefon: 
24-589 , 4 óra után.

ZH Trabant Speciál 
40 ezer km-rtl, jó álla­
potban. első kézből el­
adó. Cím: Kiss J.. 
újfalu. Ady u. 9. sz.

Trabant jó állapotban, 
UO-s rendszámmal el­
adó. Csapó u. 83. II. 8.

SZÍNES 
FOTO!

Színes negatfvfllmek 
előhívása, 

papírt épek készítése

3 NAFON BELŐL. 
Lehel u. 20.

MegrcndcMaf elvétel 
az ADAMS 

jattból than Is, 
Vörös Hadsereg útit 73.

Eladó sürgősen ház­
rész a Bajcsy-Zs. u. 17 
sz Érdeklődni egész 
nap.

ház eladó. Ke­
leti sor 5. Egyszobás 
szövetkezetit vagy taná­
csit beszámítok Érdek 
lődnl fűszerbolt. Arany 
?. u. 17.

Vennék ~kb ÍOO^négy-
szögölnyj építési lelket 
vasúton belül. „Ar- és 
helymegjelölésscljcligé 
re a kiadóba

Eladó 10x10 m man- 
zárdtetös családi ha 
lakható melléképülettel. 
260 négyszögöl telekkel’ 
Ifajdúsámson. Kossuth u

Csapókertben 330 né^
szögöl teljesen közműve­
sített Ingatlan meglevő 
épülettel, elvi építési en­
gedéllyel eladó Érdek­
lődni 12-451 telefonon. 
17 óra után.

126 P. 
Fiat elálló. Poroszlay út 
52. fszt. 1.

Eladó BMW 318 1. 4
ajtós. Baltic Blau Metall, 
5 sebességei. 14-017. Ér­
deklődni»—lTötálg.

Vennék keveset futott 
Skodn 120 L-t, pirosat, 
háromévest. Telefon: 23- 
895

ZF-cs 1200-as Lada el­
adó. István út 135. IV. 
39.____________________

Közöljük t. megrende­
lőinkkel. hogy szövetke­
zetünk elkülönített rak­
tárában Skoda. Trabant, 
Wartburg. Lada, Dacia. 
P- Fiat alkatrészbörzét 
tartunk Az értékesítésre 
felkínált alkatrészek gyá­
ri újak és általában 

nagykereskedelemből 
származnak. Érdeklődni 
a raktárvezetőnél vagy 
az anyaggazdálkodónál 
lehet. Autójavító Ipari 
Szövetkezet. Debrecen, 
István út 89. Telefon: 
13-185. 10-688/13.

Billenős IFA friss mű­
szakival eladó. Debre­
cen. Karácsony György 
u I. II. 12.________

Naposcsibe Fl es kap-
hatö és előjegyezhető. 
Pesti u. 13.

Homok, sóder, építő­
anyag beszerzését és 
szállításit. valamint
költöztetést vállalunk. 
Telefon munkaidőben, 
15-561.

Elegancia divatáru 
várja kedves vásárlóit 
nyári újdonságaival, Hat­
van u. 31.

Parkettázást, csiszolást, 
lakkozást világos színre, 
pvc-. szőnyegragasztást, 
faburkolat-készítést kö­
ztilet és lakosság részére. 
Telefonüzenet: 19-470,
10—22 óráig.

Építőanyag szállítását 
és beszerzését kedvező 
áron vállalom. Telefon: 
14-847.

*<Si órák, poharak, 
üvegek, porcelánfejű ba­
bák. festmények, kisbú­
torok, régi dísztárgyak, 
hagyaték készpénzes fel­
vásárlása Használtcikk - 
kereskedő. Félegyházi u. 
19. Értesítésre vidékre 
Is házhoz megyek.

Üzlethelyiség Debrecen 
legnagyobb lakótelepé 
nek centrumában átadó 
..Bármilyen tevékenység­
re alkalmas 113 245” jel­
igére a Hirdetőbe.

2 db 100 W-os Akai
hangfal eladó Érdeklőd­
ni 4 óra után. Gyergyó 
u 3 IX. 58.

Tollat legmagasabb 
áron veszek. Hívásra 
házhoz megyek. Telefon: 
21-652.

Gáztűzhely palackkal.
1 személyes. ágynemű­
tartós rekamié. kétajtós 
ruhaszekrény. stclázsl, 
kétkerekű talyiga. kézi 
kocsi, kamrsajtó kerettel 
eladó. Lukács Andrásné, 
Arany János u. 7.

Belvárosban első eme­
leti. kétszobás, hitel-1 
mentes lakás októberi 
beköltözéssel eladó Te- 
lefon: 13-533.__________

1 + 2 fél szobás sző- |
vetkezeti lakás eladó. 
Debrecen, Burgundia u.
6. IV. 19. Érdeklődni, 
egész nap.

Hlielmemes. 1,5 szo­
bás OTP-s lakás eladó. 
Érdeklődni 5 után. 
Gyergyó u. 9. IX. 54. 
(Kozma).

2 szobás, összkomfor­
tos, tanácsi 100 négyzet- 
méteres lakásomat egy, 1 
esetleg két kisebb liftesre 
cserélem a belvárosban. ' 
Telefon: 15-047._______

III. emeleten levő,
nem liftes. felújított, 
hitelmentes szövetkezeti 
lakás az Erzsébet utcán 
eladó. 12 500 Ft/négy­
zetméter Érdeklődni az 
esti órákban a 25-775-ős 
telefonon.

Elcserélem tanácsi I
4- fél szobás, összkom­
fortos földszinti lakáso­
mat két különálló la­
kásokra. Az egyik lehet 
1 szoba, a másik 1 +, 
feles. ..Csapókanyar” 
jeligére a kiadóba. 

Elcserélem tanácsi 2 |
szobás, összkomfortos la­
kásomat, Böszörményi út 
101. III. 11. tanácsi 2 
szobásra vagy nagymé­
retű másfelesre, meg­
egyezés szerint. Érdek­
lődni: Jerikó u. 6. VII.
43.___________

Garzonlakás eladó.
Micsurin u. 70. Vili. 13. 

Elcseréljük 1 + 2 fél
szobás, 58 négyzetméte­
res tanácsi loggiái laká­
sunkat egy kisebb más­
felesre és egy különálló ] 
egy kis szobásra. csak 
tanácsira Mikszáth Kál- 
mán u. 77. HL 12

Kétszobás. hallos. | 
komfortos, udvari taná­
csi lakást garázzsal cse­
rélünk másfél szobás, 
távfűtéses tanácsi lakás­
ra. „Ráfizetést kérünk 
65 ezer” jeligére a ki­
adóba.

I 4- fél szobás OTP-s
lakás I. emeleten. sür­
gősen eladd 11-648. fi­
zetéskönnyítés lehetséges 

Vizsláitól jók kan rT 
adó. Povolny Ferenc u.
5. (Vcker u -bői nyílik) 

Etoóó Hars léinkért ben I
1500 db B—30-as és 
4000 db kisméretű tégla 
Érdeklődni telefonon- 20- 
4#7

Elkóborolt május 29
én fehér-fekete tarka 
kutya. Kérem, értesítsen. | 
aki tud róla Rákóczi u 
59

Nagyerdő környéki 72 
négyzetméteres, 3 szobás 
OTP-öröklakás garázzsal 
eladó. Rózsahegyi u. 18. 
II. em. 1. Érdeklődni 17 
után, szombat, vasárnap 
egész nap.

Tócóskerti. átadás elől-
ti 2 + 2 feles, étkező- 
konyhás szövetkezeti vagy 
OTP-s lakásra cserélem, 
most átadott 2 szobás, 
étkezókonyhás, 53 négy­
zetméteres tanácsi laká­
somat. „Plusz kp." jel­
igére a kiadóba.

Garzonlakást vennék 
kp. + OTP-átválIalás- 
sal Ármegjelöléssel a ki­
adóba. „Idei költözés” 
jeligrée a kiadóba.

1 + 2 fél szobás szö­
vetkezeti lakás 4 emele­
tes bérházban. mindkét 
egyetemhez közel eladó 
Érdeklődni lehet este 17 
órától, Békessy B. u. 7. 
II. 9__________________

Eladó főúton 260 négy­
szögöl hétvégi kert, autó- 
buszmegállótól 2 perc. 
Ház. kút. villany van 
Érdeklődni Szabadság | 
útja 72. 1. 8. Este 7
után.

Eladó azonnali beköl­
tözéssel magánházban 
másfél szobás, teakony­
hái, összkomfortos, gáz­
fűtéses lakás kifogástalan 
állapotban, készpénzért, 
nyugdíjas magányosnak 
vagy házaspárnak. „Kel­
ten laknánk" jeligére a 
kiadóba.

Nagyerdő övezetében 
két és fél szobás, össz­
komfortos, közművesített, 
kétgarázsos. 300 négy­
szögöles, kertes ház el­
adó. Irányár: 1 800 000. 
Érdeklődni Debrecen, 
Verseny u. 3.

Eladó beköltözhető 
kertes családi ház. Gye­
pűsor u. 76. sz. Bartók 
Béla út felől.__________

Eladó az Acsádi úti 
zártkertben 220 négy­
szögöl telek lakható épu 
lettel. Érdeklődni György 
u 54/B. egész nap.

Eladó Mtzőpctcrd, 
Damjanich u. 14. alatti 
ház nagy telekkel, mel­
léképületekkel . Jószágtar- 
tásra. libanevelésre ki­
válóan alkalmas Érdek­
lődni a helyszínen 

Ül nyitott platós ZUK 
eladó. Szív u. 2.

Tiszafüred központjá­
ban levő 3 szobás. 2 
hallos, összkomfortos 
nagy családi ház ipari 
árammal, garázzsal, pin­
cével. mellékhelyiségek­
kel, nagy telekkel eladó, 
vagy üdülőre cserélhető 
Vendéglátás, vagy kisipa­
ri tevékenységre kifeje­
zetten alkalmas. Cím: 
Tiszafüred, Schön Béla 
u. 28. Érdeklődni: Ti­
szafüred, Bajcsy-Zs u. 
46.. vagy Hajdúszobosz­
ló, Vörös Hadsereg u. 
18/D III. 7. Tóth La­
jos Telefon: 60-693.

Eladó Hajdúhadház, 
Tó utca 12 sz. alatti | 
telek. 317 négyszögöl, 
építési engedéllyel, rajta 
levő építőanyaggal. 2000 
db gázszlllkát. 6000 db I 
kisméretű tégla. 1500 B— 
30-as. 20 köbméter só­
der Egyben vagy külön- 
külön is. Érdeklődni ] 
helyben a 10. sz. alatt, 
vagy Tamásipuszta 41. 
sz. Szatmári László.

Elcserélem gázfűtéses 
családi házrészemet más­
fél szobás tanácsi laká­
sért. Szabadság útja 3.

Sliver Cross összecsuk­
ható gyerekkocsit ven­
nék. Békessy B u. 1. 
fszt. 1.

520 négyszögöl gyű 
mölcsös hétvégi házzal 
eladó a Dombostanyén 
„Szép kert” jeligére a 
kiadóba.

Zasziava 750-es friss 
műszakival eladó Ér 
deklődnl: 17 óra után
Apafi u. 143.

Hároméves Lada cl
adó Micsurin u 118 
X. 30

Kétszemélyes rekamié
2 fotellel, cefre eladó 
Huszár Gál u. 14.

Hajdúság szekrénysor­
ból kétajtós, akasztó« és 
kombinált rész világos 
színű és kisméretű gyér 
me k he ve ró eladó Eöt 
vös u. 116

Eladó új kisipari ka 
zán. Kincseshegy u 
26/B.

Eladó I szoba, kony­
ha, előszoba, melléképü­
lettel házrész, 194 négy­
szögöl. Debrecen. Sza­
badságtelep, Csűri Bá- 
lint u. 39/B._________

Főbérlő nélküli 1 +
fél szobás lakás üresen, 
azonnal albérletbe kiadó 
a Tócóskertben. Érdek­
lődni: Lehel u. 6. X 
61. Délelőtt.

Eladó 2 db clajoshor- 
dó, 2 db heverő. 4 fo­
tel, 1 db dohányzóasztal. 
2 db tv-asztal. olcsón 
eladó Érdeklődni a nap 
bármely időszakában. 
Boldogfalva utca 18 
Holló Ugyanon eladó 
2 szobás, összkomfortos 
házrész + 1 szoba,
konyha. spájz. Első
emeletig másfél szobás
szövetkezeti lakást be­
számítok.

Eladó bontásból vas 
kapu. cserép, metthlachi 
csempe, falikút. W C. 
öblítővel, gerendák, kis- 
es nagyméretű tégla.

Naposcsibe szállítható 
és jegyeztethető. lózsa. 
Harmatit u. 45. sz. Deb­
recen. Jerikó u. 14 
fszt. 4 Telefon: 19-589

Főútvonal mellen les 
jo forgalmú pccscnycsú 
tő eladó. „3 fő” jeligére 
a kiadóba

Lical házrész eladó
beköltözéssel Gépész u 
33

Kérem azt az illetőt, 
aki a kulcsomat megír 
íálta V| 3-án. hétfőn a 
déli órákban a Berek és 
a Monostor u és 4 Kí­
gyó utca részen, szíves­
kedjen leadni a Csapó 
u 73 a házmesternek, 
a kulcson egy Ausztrá­
lia embléma volt.

Eladó 25 mázsa kőpor,
két vasajtó. tetőcsomag 
tartó Skodára Acsádi
u. 66.

Szemes kukorica el­
adó Debrecen. Szabó
István. Knézich u 25

3 db 120 * 80-as bon
tolt ablak eladó Debre 
cen. 4030 Tátra u. 24 
sz

Koszméteszedőket vá­
runk jún. 7-től több
napra. 10—15 fő. Belle- 
selő 443 Lencz-telepnél

IFA. hosszú platós, el­
adó Érdeklődni: Debre 
cen. Homok u. 120 sz 
Egész nap.

Javítható állapotban
levő 1200-as Zsiguli-ka- 
rosszériét vennék ..Ér 
tesítést várok ’ jeligére 
a kiadóba

Skoda S 100-as lejárt
műszakival eladó Deb­
recen, Szikszai u. 15

Eladó ARO 320 4,2
dízel nyílott tehergépko­
csi Érdeklődni Debre­
cen. Görgey u 8 IX.
79 Egész nap

Sürgősen eladó 4 éves
Skoda 120 L, 40 000 km- 
rel Érdeklődni: min­
dennap 18 órától Deb­
recen. Csokonai út 14 
sz. alatt

Vizsgázott UE 28-as
gép eladó Hajdúszovát. 
Ady Endre u. 32.

Eladó 2 .
fürdőszobás kertes ru, 
•sP +1.5 szobás nni 
esi lakásért Debrecen 
K Tóth u 44 sz

Eladó szoba Hont 
n«. spájz. kamra hideg 
meleg víz bent. v,||env 
ír megegyezés szerint 
sürgősen eladó Érdet
Mihály Klapka u r 
H. ajtó Érdeklődni \ 
óra után

Családi ház beépíthe­
tő telekkel eladó Var­
iakért. Legátus u 4

Magyar u 2
szobás osszkomfcrios
etázsfüléses kertet csa­
ládi ház 200 négyszögöl 
telekkel garázzsal el­
adó Ipán áram var 
gáz folyamatban Másfe­
les szövetkezetit vagy 
OTP st beszámítok.

DoroboManya. SzóiőT 
10 sz. 3 Összkomfortot, 
keres családi házama- 
642 négyszögöl telekk-' 
elcserélem 1 * 2 teles 
vagy 1 fele? szövet­
kezetire. esetleg tanácsi 
ra Tanácsira ráfizetést 
kérek

Belvárosi másfél szó 
bás. összkomfortos ház­
rész eladó Fürst Sán 
dór u 43 sz Éljek 
lödni 16 óra után 

Szoba-konyhás házrész
24 négyzetméter alapte­
rületű. eladó Mikes Ke 
Jemen u 3. »z. 

Szoba-kon>has házrész
ízonna! beköltözhetően 
eladó Kígyó u 16 sz. 
3 ajtó Érdeklődni 17 
óra után.

Különálló 'Zoba. kony­
ha fiatal házaspárnak ki­
adó. Villám u 14

Könyvvitelből korrepe­
tálói keresek |% ;
tályos” jeligére a ki­
adóba.

I db teherhordó tri 
cikli eladó. Debrecen. 
Lándzsa u. 17. sz. 4030.

1 db jó állapotban le­
vő Trabant Combi és 
egy szovjet vámkezelt 
fejőgép eladó Gázveze­
ték u. 31.

Középiskolai végzettsé­
gű élclmezésvezetó több­
éves gyakorlattal állást 
kere? Debrecenben. Egy 
héten belül’ jeligére a 
kiadóba

Kómű veteket jó kere­
seti lehetőséggel, állandó 
munkára felveszünk Je­
lentkezés lósika u. 5. 
sz alatt, az építkezé­
sen.

Kétszintes. 400 négy 
zetméteres új épület + 
36 négyzetméteres lakó 
ház 300 négyszögöl te 
lekkel eladó vagy bérbe 
adó bármilyen célra. 
380 V és a légkondicio­
nálás biztosítva. Pipó 
hegy u. 16.

Homxűpályf. Debreceni .
u. 38. sz kétszobás ház | 
600 négyszögöl telelckel 
eladó Egy telken két 
ház Vekért-tóhoz 5 
percre.

Eladó szálkás szőrt 
kin fekete kutyi. szoba­
tiszta. Nyár u 25. II 
I. Egriék.

Eladó nagy mennyisé­
gű 11000 mázsa) vörös 
bérc, jövő héttől pedig 
réti széna lesz értékesít- . 
ve. Érdeklődni: Hajzer | 
Imre. Fúrta. Kossuth u 
3. vagy Zsádány. Oros 
libatelep

Sürgősen eladó egy 2 I
szobás. összkomfortos, j 
Udvaros (kis kertes) ház. 
Érdeklődni Virág Vil­
mos. Bem tér 16

MAGÉV
keiet-mAgyarorasici
alközpontja

felvételre lm
erősáramú raktárába
villanyszerelői
képesítéssel

raktárost,
sk| esetenként hálózati 
munkát Is el tud végezni 
JELENTKEZÉS:
Debrecen, Hatvan u. 58 sz.

Eladó Bihari u 51.
sz. alatti kis ház. vagy 
nagyobb lakásba beszá­
mítom és különbözeiét 
fizetem. Érd.: 10—15 
óráig Holló 

Júliusban Eger közeié 
ben. Bogácson sport- és 
nyelvi táborba lehet je­
lentkezni 8—14 éves ko­
rig? (Úszásoktatás, angol, 
teljes ellátás, változatos 
programok.) Jelentkezési 
határidő: június 18-ig. 
Telefon: 24-813. 26-958 
17 órától.

Elcserélem komfort
nélküli családi házamat 
másfél szobás bérházira. 
V. emeletig Értékkülön 
bözetet kérek. Érdeklőd­
ni: mindennap 4 órától. 
Álmos u. 3.

Kótzméteszedóket fcL
veszek, találkozás 8-án 
(szombaton) reggel 6 és 
8 óra között. Sámsoni 
úton a 6-os busz végál­
lomásánál.

KORÁL
koncert

Június 10-én 20.30 órakor

Nagyerdei Szabadtéri Színpadon

(esős nap esetén 11-én)
JEGYEK ELŐVÉTELBEN VÁLTHATOK: 
a Kölcsey Művelődési Központban, 
az Unió Aruház hanglemezosztályán, 
valamint előadás előtt a helyszínen.

KEHPM6MSIR! KEMPINGV1S1R!
Sátrak helyszíii OTP-igyiitézmel

BŐ ÁRUVÁLASZTÉK!

NZOMáfflfl ÁRUHÁZ 
VÁLLALAT
DEBRECEN.
Hatvan utca 33—35. sz.
Telefon: 11.826

SÁTRAK:
Tini Ifi 
Florida I1L 
Pilis 8 személyes 
Junior 3 személyes 
Rozetta 3 személyes 
Claudia 4 személyes 
Orchidea 4 személyes, előteres 
Rio 4 személyes, előteres 
Palermo 4 személyes, előteres 
San Remo 4 személyes, előteres 
Tahiti 5 személyes, előteres 
Claudia 5 személyes
Klogémxftö óik kok:

Margaret fotel 
X lábú szék
Kempingasztal 97*.
Kempingágy 
Ideál nyugágy .
Ideál Lnx nyugágy 
Siesta nyugágy
Gumimatracok 27Q -
LéSág, 690,-
Gnmifotel 347 _
Hálózsák

Bő ÁRUVÁLASZTÉK!
lEMPINGViSlR! KEMPINGVÍSÍR!

2 100.- Ft
7 00#.- FI
2 168- Fi
3 960,- Ft
4 110,- Ft
7 335,- R

13 230,- Ft
13 410,— Ft
ÍZ 150.- R
13 950.- Ft

11 700.- FI
8 820,- Fi

369,- R
106,- R
326,— Ft
390,- R
495,- R
648,— FI
504,- R
883.— F<
955 — R
360,- R
601,- Ft

laBDARÚ<

Értékel 
D. Kiniz

D^teeCfKurmnaf

kacs. F60 AndiA SZUCb. AriU.
íiszlú. ‘ Magyr
r8opBron:SHorv*th|

H°d

Fehér II. - W'° 
Edző: Gunyhó Fe
ECsere: Csóka h
fi5 Magyar L. ni 
g; Tartus helyetti
P<jióÜav6: László I

bS*rg. '*P; vald.
29., Szűcs a 76.

Szögletarány: 6-
nlzsi javára.

A második p< 
ka hibájából 8 
alapvonalig futli 
messzire szállt a 
ra átküldött lat 
percben egy I 
szerelés után Vd 
mdlt. s ezért sári 
patt. A félidő kol 
ló rúgást kapói 
ezért percekig ll 
a pályáról. Csz 
félóra, amikor 
ros lábbal rátarti 
lábára, ezért ő if 
érdemelt. Majd I 
kapunál Lászlói 
sikerült gyengérf 
oldalon Csóka 
messze fölé. A 
Szűcs nyolc méj 
lőtt. majd Maga 
ta telibe Horváti!

A második félil 
percben Hoiváttj 
elől szedte fel b 
labdát.

Az 57. percbet 
soproni 16~os jl 
nak közelében rl 
gyár L. lábára. J 
gást Andirkó főzi 
labda a 11-es ptT 
kőtől elpattant J 
László a meglepj 
előtt kiugrott, ele 
méterről a bal 
ritott. 1—0.

Tíz perccel késj 
egy lefordulást I 
jobb kapufát tol 
majd a kipatta 
Takács visszafejd 
nak. A 72. perj

FÉRFI KÉZII

FTC-D.
Debrecen, városi 

nők, 400 néző, vtj 
ment és Papp FtI 
FODOR 6. KovácJ 
MÁN 6, Fábián 
DIA 5. Méri —

Szilágyi egyik goll

SALAKMCm

Vasárnapi



ISÄSSi

pi «udeijuk, hogy
F*‘NCZ OYVL*Sch**» n»*.**1

F'l». ho»slu „
,Tes koréban 

- rlhunyc. s,ertltl |cit* ,s,v J»
I6 ««kor le», . g<n- 
F*"*’ ’«rin, 77^°'
I Sállal I „ ?eLek«s
léd íe A

[*' tudatjuk, hu,,
lm: FERENC,
layario Villái,, bilm.Fcs>*,.n*k hLrj".*1-

Iában. i«n$s SÜT-I., ,* lunius vH “hunyt SzereiénImr,,« ,W. hk.,^7 

I« órakor le,, „t Ko„enK,öb.„ "L* 
c* ',cri_=' a, cihu7J:

Villáin Mj,, . 
Laké,

■enyl u $Q a ' ,u' El* fmiA.dk A ®**IÖ ff EP,,6sep*>ano va,

|etnyilvánit*s

mondunk mindazok, 
lele/thctetlen halottunk 
|OLTl FERINE 
Imtgjeiemek. ravai,i,ra 
1**01 helyeztek es mei, 
lókban részvétté! 0„ 
pészolo család

I Eladó
juro. ,ob,> . ”
■>P • oobéa
fcsl lakásér, Debrecen 

Tórh u 44 s/
Eladó I .2vh„

P*. >páj/. kdmrd h,u,.. 
P*le* víz bem. ,,uanv
■ i micor,,.
■urgősen eladó Eriin 
Flihéb Mcpk..
II «Hó Érdeklődni * 
fra üián
I Csala*Jl ház beépithc
ló telekkel viadv 
lakért. I egálig u 4
1 Magve
eobá.s Összkomfortos 
Itízsfuiéscs kertes csa 
rdi ház 200 négyszögöl 
Flekkel garázzsal el- 

Ipari áram var 
fz folyamatban Másfe- 

e szövetkezetit vagy 
|TP >: bes/ámitek 
|DvmboMan> a. s

3 osszkomfortos.
>
•2 négyszögöl telek 
■cserélem ’ 2 leles
^S> * 'ele?
f zenre esetleg tdn<..> 

Tanácsira ráfizetést 
írek
I Bel városi másfel szv

összkomfortos ház­
eladó Fürst Sán 

lr ■ * 1 '/ áadtl
pm 16 óra után
p tóba-konyhát házrész.

négyzetméter alapte- 
|ctu. eladó Mikes ke

U. 3. sz.
Bzoba-konyhát házrész 
Fnnal beköltözhetően 
jdó Kígyó u 16 sz.
I ajtó Érdeklődni 17

után.
különálló szoba, kony- 

I fiatal házaspárnak ki 
Villám u 14

könyvvitelből körre pé­
ké resek ..IV. osz- 

Fos" jeligére a ki- 
fbm.
^o/cplskolal végzettsé- 

I élelmezésvezető lobb- 
gyakorlattal állást 
Debrecenben. Egy 

Jen belül’ jeligére a

I óm ú vesékét jó kere 
lehetőséggel, állandó 

bkára felveszünk |c 
I lösika u 3.
1 alatt, az építkezé-

IMGVkSAR!

iflZ

2 100.— Ft 
7 060.— FI
2 160 — FI
3 960.— Ft
4 110,— FI
7 335,— Ft 
13 230,— Ft 

13 410,— Ft
12 150.— Ft
13 950.— Ft 

11 700.— Ft
8 820,— Fi

309.— Ft 
10«.— Ft 
326.— Ft 
390,— Ft 
495,— Ft 
648,— Ft 
$04,— Ft 
8*3.— Ft 
955 — Ft 
360,— Ft 
601,— Ft

fistól

lABDARÚGÓ NB II

Értékes két pont a kánikulában 
D Kinizsi-Sopron 1-0 (0-0)
„.h«-cen nagyerdei stadion, perecén. pintér).

V««'cíS(hUvauV- vajda. Ta- 
P. - Fehér, Magyaríács. ®et><’1CAnclirko — Bruder, 
frj?%gyar L. Edző: Mák

Horváth Gy. - Gosz-
nenkó. Horváth 1.. Nagy 

tol®* v..Ava Tamás, Vámos,
L. " wiesek. Deresé r.ÍThér II — wiesen,Ej? cunyhó Ferenc 
E?L Csóka helyei

Magyar L. helyett Barna a 
£ Tamas helyett Nemeth a 7Z.
^oSövő: László az 57. pcrc-

6tir1a lap: Vajda a iS.. Bruder 
«Szűcs a 76. percben.

3 Jjjglftarány: 6—3 (4—3) a Ki­
nizsi Javára

A második percben Cső- 
u hibájából Magyar L az 
alapvonalig futhatott, de túl 
messzire szállt a jobb oldal­
ra átküldött labdája. A 15. 
mcben egy szabálytalan 
szerelés utón Vajda rekla­
mált, s ezért sarga lapot ka­
pott. A felidó közepén Lász­
ló rúgást kapott a lábába, 
ezért percekig lekenyszerült 
a pályáról. Csaknem eltelt 
íéiera, amikor Bruder pá­
ros labbal rátartott Vámos 
libára, ezért ő is sárga lapot 
érdemelt. Majd a soproni 
kapunál László beguritása 
sikerült gyengere. a másik 
oldalon Csóka lövése szállt 
messze fölé. A 38. percben 
Szűcs nyolc méterről mellé 
lóit majd Magyar A. talál­
ta telibe Horváth I.-t.

A második félidőben az 53. 
percben Horváth Gy. László 
elől szedte fel bravúrral a 
labdát.

Az 57. percben Csóka a 
soproni 16-os jobb sarká­
nak közelében rátartott Ma­
gyar L labára. A szabadrú­
gást Andirkó lőtte be, s a 
labda a 11-es pontnál Sen­
kitől elpattant. A szemfüles 
László a meglepett védők 
előtt kiugrott, elérte, s nyolc 
méterről a bal sarokba gu­
rított. 1—0.

Tíz perccel később Wlcsek 
egy lefordulást követően a 
jobb kapufát találta telibe. 
majd a kipattanó labdát 
Takács visszafejelte Vadon­
nak. A 72. percben László

Ti

f,r,Udler ,!cbalról) és Fehér a soproni védők között (Fotók: 
Iklody János)

összefutott egyik társával hat 
méterre a soproni kaputól, 
s odalett a helyzet. A 76. 
percben Szűcs buktatta Vá­
most, majd kétszer is rekla­
mált, s ezért jogosan sárga 
lapot kapott. A 80. percben 
Andirkó nyolc méterről le­
adott lövését védte bravúr­
ral a soproni kapus, aki az 
utolsó pillanatban a debre­
ceni Fehér két próbálkozá­
sát is ártalmatlanítani tud­
ta.

Az alacsony színvonalú ta­
lálkozón a nagy meleg elbá- 
gyasztotta az ellenfeleket. 
Az első félidőben nem fo­
rogtak veszélyben a kapuk. 
A másodikban védelmi hi­
bát használt ki a hazaiak 
gólkirálya, s két pontot érő 
találatot ért el. A vendégek 
előtt két egyenlítési alkalom 
kinálkozott, de egyszer a 
kapufa mentett. egyszer 
pedig Németh fölé emelt. 
A több helyzetet kialakító 
debreceniek győzelme sze­
rencsés körülményben szüle­
tet meg, de megérdemelt.

Jók: Takács, Szűcs, Lász­
ló és Fehér (leszámítva az 
utolsó percekben kihagyott 
helyzeteket). illetve Hor­
váth Gy., Gosztola, Vámos.

Cs. Z.

Az NB II. további eredményei:
Dunaújváros—Bakony Vegyész 
1—3. Vác—Kazincbarcika 1—0, 22 
sz. Volán—Baja 1—3, Metrlpond— 
Salgótarján 1—0, Diósgyőr— 
Keszthely 3—0, Bauxitbányász— 
Szolnok 1—l. Siófok—Nyíregyhá­
za 2—2, Nagykanizsa—Szekszárd 
1—2, Ózd—Bp. Volán 0—2.

Az NB II. állása 
két fordulóval 
a befejezés előtt

36 22 
36 19 
36 18 
36 17 
36 16 
36 16

20,

Bp. Volán 
Siófok 
Vác
S.-tarján 
D. Kinizsi 
Szolnok 
Diósgyőr •••

36 17
Sopron 36 14 
Nyíregyháza ••• 

36 17
K.-barcika 
D.-újv.
Metrlp.
Baja
Szekszárd 
Keszthely 
ózd
B. Vegy. 
N.-kanizsa 
Bauxitbányász 

36 <
22. sz. Volán

36 4

8 6 77—46 52
11 6 61—36 49
12 6 59—30 48

8 11 «8—33 42 
10 10 61—52 42
9 11 56—38 41

10 9 70—49 40
11 11 46—44 39

36 12 
36 11 
36 12 
36 11 
36 10 
36 11 
36 10 
36 11 
36 10

8 11 50—33 38 
12 12 43—41 36 
14 11 43—49 36 
11 13 40—38 35
10 15 43—51 32
11 15 42—56 31 
8 17 38—45 30

10 16 35—43 30
8 17 44—56 30
9 17 48—62 29

9 23 31—90 17 

7 25 35—79 15

löl GURÍTOTTAK I UNYOK
A bajnokságot nyert ifjúsági tekéznnők

Egy sportág újra hallat vére közül János labdarúgó NSZK-ban rendezett világ- 
magaról! — summázhatnánk volt, László ma is aktívan te- bajnokságon vett részt. Az 
a tekepályák körül mostaná- kézik. Mégis István vitte ma- említett eredményekkel Földi 
ban történteket. Alig több gával a D. Volán edzéseire, Máriának mindenképpen he- 
JAint egy éve még volt egy ahol kezdetben állítóként se- lye lenne a magyar csapat- 
rín/r **** tekecsapata a gédkezett, utána maga is hoz- ban, így nem véletlen, hogy 
DMVSC-nek — amelynek lé- záfogott a gurításhoz. Budai előtte legfőbb célként a válo-

az élvonalban tiszavirág- László edző 14 éves korától gatottság elérése lebeg, 
eletunek bizonyult —, s bi- tanácsokat adott neki, de a
zony kiesése óta a róla szóló Csokonai Gimnáziumba járó M , , x
hírek sportoldalunkon kisebb lányt mégsem tudta rávenni, |lfi||||||l0VSZl(V EVS 
terjedelemre kárhoztattak, hogy csapatához igazoljon. 1 “
Mígnem néhány héttel ez- — Id. Rigó Dezső 1981-ben 
előtt újra hallani lehetett egy felkeresett otthon, és a 
„első osztályú” eredményről DMVSC-be invitált. Így első 
az NB II szürkeségébe olvadt egyesületem ez a klub lett, 
debreceni csapat két tagjá- ahol négy éve Orosz József 
nak jóvoltából. A Budapes- edző irányítja edzéseinket — 
ten sorra került országos baj- említi Marika, 
noksagon Földi Mária egyé- A még mindig ifjúság-, kor- 
niben, míg Dembrovszky osztályba tartozó sportolónő 
Évával együtt párosban is — hiszen a tekézők 23 éves 
aranyérmes lett. Orosz József kor után lesznek felnőttek — 
tanítványai az egész ha- az NB 1-ben is szerepelt, je- 
zai ifjúsági élmezőnyt lenleg viszont az NB II keleti 
— NB I-es csapatok, csoportjának középmezőnyé- 
tagjait is — megelőzték, s ben vegetáló együttessel uta- 
hazatérve a gratulálok meg zik a versenyekre. Hogy lel- 
is szorongatták a kezüket, kesedése és bizonyítási vágya 
Érdemes elgondolkozni, nem csökkent, azt számos
mindössze ennyi elismerést előkelő helyezése bizonyítja, 
érdemelnek? Ismerkedjünk 1982-ben teljesítette az ifjú- 
meg velük, akik — a sportág sági aranyjelvényes szintet, 
sajátosságaiból fakadóan — tavaly pedig 4 alkalommal 
golyókkal és bábukkal ková- érte el, majd szárnyalta túl a 
csoltak sikereket. felnőtt I. osztályú minősí­

tést eredményező 415 fát. Az

Fildi Mária

••*: a Diósgyőrtől és a Nyír­
egyházától 4-4 büntetőpont le­
vonva. (MTI)

FÉRFI KÉZILABDA NB I

FTC-D. Dózsa 26-23 (11-12)
Debrecen, városi sportcsar- nár 4 (3), Megyeri. Edző: HÉRT 5, — csere: Szathmári

mk, 400 néző. vezette Kli- Horváth István és Németh (kapus). Mezei 1, Szabó 1, Pé- 
nent és Lapp FTC: Török — András — D. Dózsa: Med- ter J., Köti. Edző: Árva Csa- 
■-DÓR 6. Kovács 2. KLE- gyessy — Pusztai. KOR- ba.
”AN e- Fábián 3. CSIZMA- DAS 9 (7), Szilágyi 4. dr Sü- . ... , „
ulA 5 Mén — Csere: Mól- völtős 1, Sípos 2. MENY- K|aHitasok. 4, illetve 2 perc.

Hétméteresek: 4'3. illet­
ve 7 7.

. — A sporttevékenység és a
elmúlt év eredménylistájához sportélmények nagyon fonto- 
tartozik a szegedi Fesztivál safc az életemben — mondta 
Kupa felnőtt egyéni bajnok- beszélgetésünk közben Demb* 
ságon szerzett ezüstérem, a rovszky Éva.

___ Szolnokon megtartott területi Mintegy szavai igazolása a
ifjúsági bajnokság megnyeré- megjelenése, amely sportosan 

' se és a Szombathelyen ren- dinamikus, mozgékony. Mégtyv 'ÜT _____________ _____o_____ _______ _

dezett országos ifjúsági páhos általános iskolás volt ami- 
—«g- - vidékbajnoki cím (klubtársé- kor kapcsolatba került a

7? val, Barna Erzsébettel együtt sporttal. 1973-ban egy atléti- 
kapták). kai tehetségkutatón tűnt fel.

Hetenként általában ha- Atlétaként öt országos baj­
rom edzést tartunk és egy- nőkságot nyert és tagja volt 
eQV foglalkozás alkalmával a magyar utánpótlás-váloga- 
százszor-száznegyvenszer gu- tott keretnek az egyik leg­
rí tunk. ÓQV érzem, ez az ed~ nehezebb és legösszetettebb 
zésmennyiség elég nekem. A számban, a hétpróbában 
foglalkozások alkalmával nyen előzmények után a 
mindenki tudja, hogy mit kell legritkább esetben szakita- 
csinálnia, bár a technika esi- nak a fiatal élversenyzők 
szólásában elengedhetetlenek sportágukkal. Éva mégis így 
az edző tanácsai. határozott.

Földi Mária aki a BIO- — Sikeres atlétikai pálya- 
GAL Gyógyszergyár kémia futás kezdetén miért hagy­
ni. üzemeben ioncserélőként tad abba? — kíváncsiskod* 
dolgozik három műszakban tam döntése okáról 

H % — egyéni legjobbja 467 fa, _ jgjg-ig Szűcs Kornélia
ezt idegenben, Szentesen ér- irányította az edzéseimet. 

Az alig több mint húszéves te el, míg hazai pályán 462 a majd Kovács Csaba edző cso- 
Földi Mária a sportpályákon rekordja. Az ifjúsági magyar portjába kerültem. Röviden 
ragaszkodik lánykori névé- bajnokságot nyert versenyzőt megfogalmazva a terhelés, a 
hez, bár alig egy hónapja furcsa mód eddig még nem spriijtelés miatt sokat fájt a 
férjhez ment. Sportkedvelő hívták meg az ifjúsági váló- térdem, ezért döntöttem úgy 
családból származik, hat test- gatottba, amely legutóbb az 19g3 augusztusában, hogy be­

fejezem az atlétikát.

A

Az első gólt a 6 percben az 
FTC szerezte, ezután feljött a 
Dózsa es a 17. percben 7—3- 
as. a 23. percben már 10—5- 
os vezetésre tett szert, azon­
ban az FTC javított. A 33. 
percben már a fővárosiak ve­
zettek 13—12-re, majd a 39. 
percben 17—14-re. A 43. perc­
ben ugyan egyenlő volt az ál­
lás (17—17), azonban a hát­
ralevő időben inkább volt 
„tartása” az FTC-nek. A mér­
kőzésen döntőnek bizonyult, 
hogy az FTC a szünet után a 
sok ziccert kihagyó Méri he­
lyett Molnárt játszatta. A 
debrecenieknél néhány játé­
kos nem ütötte meg a mér­
kőzés színvonalát.

F. K.

C / \

egyik gólja (Iklódy János felv.)

salakmotor vb

Vasárnap: európai elődöntő Debrecenben
villlatakmotorozás
^bajnokságának
űropai elÖdnnlAiA.

egyéni 
egyik

9-énT *íoaöntöjét június
U órai i?ár?ap délelőtt fél 
Dehr-p, k^zdettel rendezik 
IJka mn, n' a Gázv«*ték 
v>BdallTT,adÍOnban A

ügyvéd,- a u Volán seny ^at0 ell?r>ke, a VB-ver- 
koz? jfaz^at°ja — többek 
dotta n/ alal)biakat mon-
biztaIrn^dr » dkommal 
torspo' k a NeTT,zetközl Ma. 
a MagvarS/'nvAetsé« <FIM) és 
sPort Autó- és Motor-
Vö|ánt vH ^ a Debreceni
rendezte6 afdajn°ki futam"'JESFS**** i»™eddigiekL számunkra Az 
a Vasár- nyelembe véve “^Pi verseny a leg­

magasabb szintű, melynek 
rendezésére magyar egyesü­
let megbízást kapott. A Vo­
lán 6 sz. Vállalat és elnök­
ségünk támogatásával min­
dent elkövetünk annak ér­
dekében, hogy mindenki 
megelégedésére bonyolítsuk 
le a húszfutamos versenyt.

— A résztvevők ?
— a FIM ellenőri tisztét 

Jós Vaessen (Hollandia) lát­
ja el, a vezetőbíró Walter 
Seidl (Ausztria) lesz. A 16 
résztvevőt és a két tartalé­
kot a Wienerneustadtban es 
a Krskóban lezajlott közép­
döntő első kilenc-kilenc he­
lyezettje alkotja, mégped g 
négy magyar, három szov­
jet, két-két csehszlovákiai, 
olasz és lengyel, valamint 
egy-egy holland, osztrák és

NSZK-beli versenyzőből áll 
a 16-os mezőny, a tartalé­
kok. egy-egy szovjet és 
csehszlovákiai versenyző.

— A programról?
— A versenyzők és a „hi­

vatalos” személyek már pén­
teken megérkeznek Debre­
cenbe Szombaton techni­
kai értekezletet tartunk, 
majd délután 3 órától köte­
lező edzésen vesznek részt a 
„vaspapucsosok”. Vasárnap 
délelőtt 10 órától lesz a 
megnyitó, a versenyzők be­
mutatása, és fél 11-kor raj­
tolnak az első futam részt­
vevői. Előreláthatólag dél­
után 1 órakor kerül sor az 
ünnepélyes eredményhirde­
tésre. 1

F. «L

Újra sakkverseny Debrecenben

UNIVERSITAS '85
A DUSE augusztus 24—31. között Universitas ’86 néven 

sakk versenyt rendez a debreceni felsőoktatási intézmények­
ben továbbtanulni szándékozó fiatalok részére. Ez egyben 
jó alkalom arra is, hogy a fiatal sakkozók megismerjék 
azt a várost és intézményt, amely sikeres felvételi vizsga 
esetén második otthonukká válhat. A nevezési díj ellenében 
a versenyzők szállást, teljes ellátást, ezen felül pedig a vá­
lasztott felsőoktatási intézménytől a felvételit segítő okta­
tási anyagot is kapnak. A versenyre bárki nevezhet, aki 
legalább II. osztályú minősítéssel rendelkezik, és Debrecen­
ben szeretne továbbtanulni. Minden érdeklődőt szeretettel 
vár és további információkkal szolgái a Debreceni Univer­
sitas SE (DUSE, Oóczy J. utca 9—11.).

borokban
Június 7-én. pénteken két NBj 

II-es férfi kézilabda-mérkőzést 
rendeznek a megyében: D. ME­
DICOR—Eger (16, Klucsó. Lek- 
rinszki) és Nádudvar—Dunake­
szi (14. Atkári. Láda).

Változás. A labdarúgó MNK 
hajdú-bihari selejtezőjében a

(A csapatok helyezése)

Polgár—D. Kinizsi mérkőzést 
június 18-án, kedden délután 3 
órától rendezik. Polgáron.

Június 7-én, pénteken délután 
4 órától grund birkózásban ren­
deznek versenyt az 1971—75. év­
ben született fiuk részére Deb­
recenben. a Bocskai Általános 
Iskola tornatermében. Résztve­
vők: csapókerti. MAV-műheiy- 
telepi. Komócsin, Bocskai és 
Nógrádi iskolák tanulót

Népsport Sportfog. Rádió Napló

1. Saarbrflc. (4)—Wattensch. (9) 1,* l,x X,1 1
z. Bürstadt (18)—St. Paull (17) 1,2 1 2,1 2
3. F. Kőin (10)—Sol. (6) 2,1 1,2 1 1

4. Nürnb. (2)—Kassel (1) 1,X,2 l.x l.x 1
5. Dulsb. (15)—Darmst. (13) 1 X,1 2 1
6. Offenb. (19)—Aachen (5) X,Z 2,x 1 X

7. Arezzo (18)—Campob. (10) 2,1 X x,2 1
8. Catania (15)—Bari (3) 2,X 1,X X
9. Empoll (8)—Pisa (1) x,2 X,2 l.x X

10, Padova tlT)—Perugia ($)
11. Pescara (7)—Genoa (6)
ÍZ. Triest. (4)—Monza (9)
II. Varese (13)—Bologna (IC)

14. Lecce (2)—Cagliari (ÍZ) x,l l.x

15. Cesena (11)—Parma (IS)
IS. Samben. (14)—Taranto (20)

MNK-döntő
BP. HONVÉD—TATABANYA 5—8 (3—0)

Népstadion, 2500 nézó, v.: Jaczina. 
Sóllövök Kovács, Détári (2—2), Dajka

l,x
i
x,z
X

1,8

1
1

Az edzője és a szakosztály 
vezetői könnyen lemondtak 
róla, pedig ilyen eredménye­
ket felmutató tehetség nem 
minden nap jelentkezik az at­
létikában, itt Debrecenben 
sem..

— Egy napig sem tudtam 
sport nélkül élni — folytatja 
Éva. — Ezért jelentkeztem a 
tekézőknél. Először ifiként 
szerepeltem, az akkor NB l-es 
DMVSC együttesében, de az 
elmúlt ősszel már állandó 
csapattag voltam a felnőttek 
között. Sajnos az együttes je­
lenleg a II osztályban szere­
pel. Háromszor edzünk egy 
héten munkaidő után. Ezen­
kívül hetente még két alka­
lommal futok, mivel MHSZ 
összetett honvédelmi verse­
nyeken is rajthoz állok. Je­
lenleg például az országos 
bajnokságra készülök.

— Az országos ifjúsági te­
kebajnokságra készülés köz­
ben gondoltál-e a győzelem­
re?

— Edzőm, Orosz József 
biztatott bennünket, de az el­
ső bajnokságon, amelyen in­
dultam. ilyen merész vágya­
im nem voltak. Ráadásul két 
hétel korábban kifordult a 
bokám terepfutás közben, 
ami nehezítette a közvetlen 
felkészülést. Ezért nagyon 
boldog vagyok, hogy ilyen 
szép sikert értünk el

— Másfél évi tanulóidő 
után országos bajnokságot 
nyertél Ez az eredmény ho­
gyan befolyásolja a további 
sporttevékenységedet, milyen 
célokért küzdesz az elkövet­
kezendő időszakban?

— Ez évben még egy alka­
lommal kell 400 fa fölött gu­
rítanom. és akkor elérem az 
ifi aranyjelvényes szintet, de 
a felnőtt 1. osztályú szint is 
csak 415 fa. Edzésen már 
többször teljesítettem. Van 
egy komoly célom, omit ne­
héz lesz elérni, de megpróbá­
lom. Hasonló szintre akarok 
kerülni a tekében is, mint 
atlétikában voltam.

Csuhák Zoltán 
Hajdú Károly

BAJPU-EjhA&i NAPhtt - )»»$, JVNIUá t.
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Klubmozgalom az ifjúgárdistáknál
Csaknem tízesztendős 

múltra tekint vissza az Ifjú 
Gárda parancsnoki klubja, 
melynek ötven tagját köszön­
tötte ez alkalomból hétfőn 
délután a debreceni Helyőr­
ségi Művelődési Otthonban 
Szatmári Balázs klubvezető. 
A bensőséges hangulatú ün­
nepségen megjelent dr. Ju- 
hászné Lévai Katalin, a me­

gyei KISZ-bizottság titkára 
is A klubvezető elismeréssel 
szólt arról az évtizedről, 
amelynek során a parancs­
noki klub eredményesen te­
vékenykedett, különösen az 
utóbbi három évben emelke­
dett magas szintre a szakmai 
munka s a szabaíd idős prog­
ram.

Úttöro-barátságvonaí Prágába

öt lódo oronyrög
% Őszig érvényes a diákok 

vasúti kedvezménye
A MAVINFOHM tájékoz­

tatása szerint őszig érvényes 
a diákok vasúti kedvezmé­
nye.

Az idén végzett középisko­
lások, főiskolai vagy egyete­
mi hallgatók — diákigazolvá­
nyukra — szeptember 30-ig 
vehetik igénybe az 50 száza­
lékos vasúti kedvezményt 
függetlenül attól, hogy mun­
kába álltak-e vagy sem.

(MTI)

1985 JÜNIUS 8., 
CSÜTÖRTÖK 
NORBERT NAPja

A Nap kei l.l* — 
nyugszik 20.37 órakor

VÁRHATÓ 111(1. CSÜTÖRTÖK ESTK? JfAS 
ti óráktól időnként kljí; 
felhősei tics várható, heh b 
ként zápor Is lehet » hí!

SZél n=okö£ 
többféle megélénkül \ h 
mérséklet éjszaka i2_7, 

SSL ^ken napközben
26 30 fokig emelkedik 

_________________ (MTI)

A HÉT FILMJEI ÉVFORDULÓNAPTÁR

ŰJ LEMEZEK. A Hunga­
roton Magyar Hanglemez­
gyártó Vállalat júliusban 
és augusztusban öt új ki­
adványt jelentet meg Meg-

A Magyar Üttörők Szövet- (autóbusszal), a Károly-hid,
ntikL-rp^9 71 fLn6rtV‘ 3s,uin<«S^ n rne^tekl]nté,se’ **?- Színes, szinkronizált szovjet film a Szulambek Mamilop 
sáei és niák utazási irr!aä 7i1‘ kirándulás által rendezett Folyóparti tangó. Jókora meglepetés éri a
úttörő-birátsáevonatnt inrtít ,sze.re' munkahelyéről szokottnál korábban hazatérő Jekatyerinát.
Prágába niíPiiszhi« 4 tál m 9Qna r r^sfvete}1 dlJ fanyara Tudomásul kell vennie: fia felnőtt már, sőt házasodni ké- aavan\
ie a7 utazáson líttárák aJ forint, mely nem tártál- szül. Nem is annyira leendő menyével, a kis Mariával támad jelenik Puccini Turandot
felnőtt líttnrnvpzntők „»hot 3 zsebpePzt- •Jel®ní" baja az asszonynak; azt nehezményezi, hogy a fiatalok kü- című háromfelvonásos ope
nek részt Indulás kiilhnvo- elnökslo^ 3 m^fyei uttoro" lön akarnak költözni. Márpedig amióta elvált férjétől, csak rája olasz nyelven, digitális 

,Indulas .kulon.vo elnökségen személyesen, vagy Dimkáért élt. Most hát keserves magány vár rá. Eszébe jut- ' * “
e e onrm mnn nnano on fi- naj. szü]ejt akiket egykor maga is olyan könnyen hagyott ott.

Színes, szinkronizált jugoszláv—amerikai film az Alko­
nyat, amelyet Goran Paskaljevic rendezett. A film egy el­
dugott kis jugoszláv faluban játszódik, Lukovóban, ahonnan 
szinte elmenekülnek a fiatalok, az utcákon az öregeken kí-

nattal a debreceni Nagy álló- telefonon munkanapokon 8- 
másról, érkezés ugyanide. tói 17 óráig (Debrecen, Simo- 

A programban városnézés nyi út 14., telefon: 15-700).

lemezen. A Magyar előadó­
művészek sorozatban ez­
úttal Faragó András ba­
ritonista albumát adiák ki

Jogtalan
haszonszerzés

SZAKEMBERHIÁNY.

A Hajdú-Bihar megyei

—.....v c* nuiaiwA, az. uiv.an.uu ui cgcívcu rvi ~ 0£jni\£jmDEiI\niAl\ I, A
vül csupán néhány kisgyerek lézeng. A fiatalok és a közép- szolnoki nyomdában pa- 
korúak külföldön keresnek munkát... naszkodnak: az idén már

Színes, szinkronizált francia kalandfilm Jósé Giovanni öt csak 27 diák tanul az ipá­
iddá aranyrög című műve. Az ötvenes Aldo Kanada északi ri szakmunkásképző inté- 
részén egy aranybányában dolgozik. Fizetési napon rablók zet három évfolyamán. A 
támadják meg a bányát. Minthogy nem szokásuk, hogy ta- megyében így elégtelen a 

Június 7-én 16 órától júni- núkat hagyjanak maguk után, felszólítás nélkül tüzet nyit­
nak. Aldo szerencsés: nem kap sebet, és fegyverhez jutva

Ideiglenes
forgalomkorlátozás

Rerdőr-főkapitányság eljárást us 8-án 20 óráig a Tóthfalusi ^!do szerencsés: nem kap sebet, és fegyverhez jutva
indított Sziklai Zoltán 34 téren a Sass utcán a Rózsa ket “mÍ," bfnyas^zp} felszámolják a rablók csapatát. A há-

vérén, a »áss utcán, a Rozsa rom tulelo elmenekül az aranyrögöket tartalmazó* ládákkal,
- utcán és a Városház utcán ~ ............................ ....

szakmai utánpótlás.

Hetven évvel ezelőtt, 1915 ,,,
nius 6-an született Debrecenben 
és 58 éves korában, 1973-ban hab 
meg Budapesten O. Nagv Gáhn 
nyelvész, kiváló tanár, a nveiv 
tudományok kandidátusa 

A debreceni egyelem magvar- 
nemet szakán 1937-ben doktorán 
majd a következő évben közén' 
iskolai tanári oklevelet szerzet, 
1939-ben kinevezték a debreceni 
egyetem magyar Irodalomtörté­
neti intézetébe tanársegédnek 
1940 tavaszától másfél évig Hód­
mezővásárhelyen, majd a Deb­
receni Református Kollégium 
gimnáziumában tanított. 1952 
áprilisától haláláig az MTA 
Nyelvtudományi Intézetének 
munkatársa, illetve tudományos 
osztályvezetője volt. Főleg fr», 
zeologus kutatásaival, szólásma­
gyarázataival. szótörténeti tár­
gyú cikkeivel, illetve a szótár- 
írás és a jelentéstan (ezen be­
lül a szinonimika) elméleti kér­
déseit taglaló tanulmányaival 
szerzett érdemeket. Autóbaleset 
áldozata lett.

éves volt szövetkezeti elnök 
Fekete Szűcs Pál 53 éves 
boltvezető és Közlök László meKá,,ni es várakozni tilos — 
30 éves telepvezető, debrece- rendelte el a debreceni rend- 
ni lakosok ellen. Az árható- őrkapitánvság. Ugyanezeken 
sági vizsgálat megállapításai a helyeken június 7_én 20
szerint Sziklai Zoltán, mint 
a debreceni Universal Szö­
vetkezet elnöke 1983-ban 
szerződést kötött egy debre­
ceni vas-műszaki bolt üze­
meltetésére Fekete Szűcs Pál­
lal. A bolt 1985. februárig ha­
tósági engedély nélkül mű­
ködött. Ez idő alatt Fekete 
Szűcs Pál árdrágítással több 
mint 800 ezer forint jogtalan 
haszonra tett szert. Sziklai 
Zoltán — a hatáskörét túl­
lépve — 1984 májusában Köz­
lök Lászlóval egy debreceni 
építőanyag-kereskedelmi te­
lep üzemietetésére kötött 
szerződést, s a telepen — 
szintén árdrágítással — több 
mint 300 ezer forint jogtalan 
haszonhoz jutottak. A rend­
őrség szakértők bevonásával 
folytatja a bűnügy vizsgála­
tát. (MTI)

órától június 8-án 20 óráig 
minden jármű forgalma Is ti­
los.

A fenti helyeken a tiltott 
időben csak a külön enge­
déllyel rendelkező gépjármű­
vek, illetve a taxik és az autó­
buszok közlekedhetnek, illet­
ve várakozhatnak. A szabály­
talanul várakozó járműveket 
az üzemben tartók költségére 
és felelősségére elszállittat- 
ják.

miután felgyújtják a bányát. A két indián nincs túlságosan 
osztozkodó kedvében, a hegyeken átvezető útjuk közben 
összeesküvést szőnek Aldo ellen. De Aldónak sikerül túljár­
ni az eszükön, és a kincset is magával viszi. Kis csónakjá­
val, zsákmányával együtt lecsorog a folyón. De a folyó 
gyors szakaszán egy hatalmas vízesés elnyeli a vagyont, ő 
maga is csak nehezen menekül meg . .

A filmek vetítési idejét naponta közöljük.

SZÁRÍTOTT PARAJ. Meg­
kezdődött az idény a zalai 
ZÖLDÉRT Vállalat nagy- 
kanizsai és zalakotnái* 
aszalóüzemében Elsőként 
egy, a hazai fogyasztók szá­
mára szokatlan aszalványt 
készítenek: parajt tartósíta­
nak a nedvességelvonás ősi 
módszereivel. Tizennyolc­
húsz kiló nyers parajból ké­
szül egy kiló aszalvány.

PROGRAMOK

SZAKKÖRI JUTALOM A 
hosszúpályi Irinyi János 
Általános Iskola nyolca­
dik osztályos tanulói, a vö­
röskeresztes és a természet- 
védelmi szakkör tagjai 
(szakkörvezető: Illyés Im­
rénél munkájukért e tan­
évben 11 napos csillebér­
ci táborozást érdemeltek 
ki.

HÁZASSÁG CSAK HON­
LEÁNNYAL. Szaúd-Ará- 
biába, Kuvaitba újabban 
nem engednek be külföldi 
menyasszonyt, felszólították 
a fiatal férfiakat, hogy ha­
zai lányokat vegyenek fe­
leségül. Egy alapítvány 7 
ezer dollárt is juttat olyan 
legénynek, aki a határokon 
belül keres arát magának.

LOVAST A BOR Az Exp­
ressz Utazási Iroda me­
gyei kirendeltsége alapfo­
kú napközis lovastábort 
szervez június 24. és 29., jú­
lius 1. és 6., valamint jú­
lius 8. és 13. között az Er­
dőspusztákon, a vekeri lo­
vastanyán. Érdeklődni az 
irodában, a Vörös Hadse­
reg útja 77. szám alatt

Debrecen
15.00 óra: Étkezési és diétás-ta­

nácsadást tartanak a vén keni 
ABC-áruházbdii.

17.00 óra: Csömör Katalin fes­
tőművész kiállításának megnyi­
tója a Medgyessy-teremben.

18.00 óra: Zajácz György
Hány csillag látszik az égen? 
cimú előadása a Kölcsey Műve­
lődési Központ Hatvani termé­
ben.

18.00 óra: Radácsi Janos Uta­
zás a Baltikumba című élmény­
beszámolója a Horváth Árpád 
Művelődési Házban.

Derecske
17.00 óra: A zongoratanfolyam 

hallgatóinak hangversenye a 
művelődési központ felnöttklub- 
jában.

UGARCSIBÉK Kikeltek 
az első idei ugarcsibék a 
Kiskunsági Nemzeti Park te­
rületén A szaporulat lénye­
gesen jobb. mint az utóbbi 
években, s ez arra mutat 
hogy a nemzeti parkban 
végleges és biztonságos 
költőhelyre leltek ezek a 
ritka, védett madarak ame­
lyek napjainkban ma már 
egész Európában csak ezen 
a területen költenek

MOZI • SZÍNHÁZ • TV • RÁDIÓ

MOZI rész. Apaszerepre készen. 21.15 
Randevú a IV-es stúdióban. 
22.05 ,,Játszani is engedd . . .** 

Premier előtt! Gondolaton versekről. 22.50 Tv-
A cápa (amerikai, 16). Me- híradó, 3. 23.10 Himnusz, 

teor kert 9. Rossz Idő esetén a

RÁDIÓ

BALLAGÁS OTP-RE. A 
Békés megyei Népújság 
egyik, a napokban megje­
lent írása drágállja a kö­
zépiskolások ballagási költ­
ségeit. Akadtak szülök, akik 
az anyagiak fedezésére 
személyi kölcsönt kénysze­
rültek fölvenni az OTP-től.

Vegy:rszeres 
gyomirtás

A MÁV kisújszállási pálya- 
fenntartási főnöksége június 
19. és 21. között a Püspökla­
dány—Biharkeresztes, Püs­
pökladány—Szajol, Karcag— 
Tiszafüred, Kisújszállás— 
Kál-Kápolna vasútvonalak 
mentén és állomási vágányo­
kon vegyszeres gyomirtást 
végez. Az erről a területről 
származó takarmány állatok 
etetésére, és a terület 14 na­
pig legeltetésre nem alkal­
mas, baromfiakra és méhekre 
is veszélyes!

teremben! Kedvezmények nem 
érvényesek!

Alkonyat (jugoszláv). Víg 
hn. 2, Apolló 6, 8, Klinika 5.

Folyóparti tangó (szovjet). 
Apolló hn. 2, 4, Meteor 3.

öt láda aranyrög (francia). 
Víg hn. 4. 6, n. 9, Apolló n. 
10, n. 12, Meteor n. 6, n. 8.

Amit tudni akarsz a szexről 
(amerikai. 18). Víg kamara t.
5. f. 7.

Bombajo bokszoló (olasz). 
Delta /. 6. Kedvezmények nem 
érvényesek

Borsai lno (francia, 16).
Filmmúzeum n. 7, n. 9.

Circus maxim us (magyar). 
Híradó f. 12, hn. 2, hn. 4, hn.
6.

Maótól Mozartig 
Művész 5.

Mexikó lángokban I—II. 
(szovjet). Vig n 10.

Ne kérdezd, ki voltam (ma­
gyar). Filmmúzeum n. 5.

Nevem: Senki (olasz). Hír­
adó l. 10, hn. 8.

A nők városa I—II.
18). Művész 7.

Redl ezredes I—II. (magyar, 
16). Horváth Á. 6.

Terülj, terülj, asztalkám!
(magyar). Meteor mese 3. n.
6.

A tűz gyermekei (ausztrál). 
Alfa 6.

Zsaru vagy csirkefogó
(francia). .Petőfi kert 9.

KOSSUTH: 4.30—7.59 Jó reg­
gelt! 8.00 Hírek. Időjárás. 8.05 
Műsorismertetés. Kb. 8.15 Mai 
kulturális programok. 8.20BUDAPEST, 2.: 15.48 Műsor --------- -- H«vB,b.z

ismertetés. 15.50 Képújság. 15.55 Köznapi ügyeink. 8.30 Rahma 
Az öreg bánya titka. Ifjúsági nylnov: Francesca da ~ 
tévéfllmsorozat, V l. rész Egyfelvonásos opera.
(ísm.). 16.25 Roland Garros Simpson: Táncok. 9.44 Cipósü- 
francía nemzetközi teniszbaj- tés. 10.00 Hírek. Időjárás. 10.05 
nokság. 18.55 Szállítás magyar Két keréken Magyarországon, 
módra. 19.25 A Bécsi Blockflőte 10.35 Labirintus. 10.50 Szegedi 
együttes játszik. 20.00 A barokk Ernő zongorázik. 11.36 Műsor- 
világa. Ismeretterjesztő film- ismertetés. 11.40 Nemes Barrv
sorozat. VI5. rész. Rubenstől Lyndon úr emlékiratai. Re- ,„ulKo aiatt zz 35 Ari 
Galnsborough-ig. 20.50 Semmi gény folytatásokban. 12.00 Deli idbo*? nékem végtelen" i'»s

•>•>•>11 lrr-Anilrn toon trl _______________„ , 7.V. ' vcgieien . Leg-
kedvesebb verseiből válogat: 
Szentpal Mónika. 23.00 Hírek. 
Időjárás. Sport. 23.20 Népdal­
csokor. 24.00-4.30 Éjféltől haj­
nalig

gond. Holland tévéfilm. 
Képújság.

Nosztalgianullám. Heinz + 
Billy Fury és a Tornados 
együttes. 13.45 Időjárás- és víz­
állásjelentés. 14.00 Népzenei 
kamarahangverseny. 14.15 Idő­
sebbek hullámhosszán. 15 OO 
Hírek. Útközben. 15.05 Néhány 
perc tudomány. 15.10 Operaslá­
gerek. 15.45 Közéleti térkép. 
16.05 Találkozás a stúdióban 
Vendég: Orosz Adél és a Ben- 
kó-dixieland együttes. 16.58 
Műsorismertetés. 17.00 Hírek, 
útközben. 17 05 Finn dzsessz- 

Rimini, felvételekből. 17.30 Kézfogá- 
9.37 sok. 19.30 Slágerlista. 19.00 Hí­

rek. Útközben. 19.05 Operett­
kedvelőknek. 20.00 Reklámpa­
rádé. 20.03 A Poptarisznya da­
laiból. 21.00 Hírek. Útközben. 
21 ,0d a néhai Antonio Tortil­
la. Hangjaién. 22.01 Kottafejek 
indigo alatt. 22.35 „Adj kortya-

Hajdúszoboszlo
17.30 óra: Kovács Endre or­

gonaestje !(Simándi József es 
Varga Magda közreműködese- 
vel) a református templomban.

Nádudvar
20.00 óra: A budapesti József­

városi Színház Én és a kisocsent 
című nagyoperettjének bemuta­
tója az Ady Endre Művelődés: 
Központban.

latéserszáeek

POZSONY, 1.: 9.20 A nevelés­
ről. 9.50 Szlovák film (ism.). 
11.10 Tévébörze. 11.40—12.20
Honvédelmi magazin (ism.j. 
16.30 Orosz nyelvtanfolyam

(amerikai), gyerekeknek. 16.55 Mongólia.
Dokumentumfllm. 17.25 Riport­
műsor. 17.40 Orvosi tanácsok

krónika. 12.30 Ki nyer ma 
12.40 Reklám. 12.45 Aki szép­
pel veszi körül magát. Riport. 
13.00 Pataky Kálmán emléke­
zetes szerepei. 13.40 Kapcsoljuk 
a pécsi körzeti stúdiót. Új vá­
gatok a Mecsek mélyén. 14.00 
Hírek. Időjárás. 14.05 Műsoris­
mertetés. 14.10 A Magyar szép­
próza századai. 14.25 Zenei Tü­
kör. 15.03 Csendes Don Regény--- ----------—*• vjciiuca uuii. xveKuny

Autosok-motorosok íolytatásoKban. 16.00 Hírek.

3. MŰSOR: 9.00 Hírek. Időjá­
rás. 9.03 Műsorismertetés. 9.05 
A kiállítótermek programjá­
ból. 9.08 Magyarán szólva 
(ism.j. 9.23 Ka mara muzsika. 
10.24 Hamupipőke. Operarészle-

TELEVÍZIÓ
BUDAPEST, I.: 8.03 Műsor­

ismertetés. 8.05 Tévétorna. 8.10 
—9.45 Iskolatévé. 9.45.Hungária 
Kávéház. 10.40 Képújság. 15.30 
—16.00 Iskolatévé. 16.03 Műsor- 
ismertetés. 18.05 Hírek. 16.10 A 
rövidfllmstudlók műhelyéből. 
17.00 Tizen Túliak Társasága. 
17.50 Képújság. 17.55 Tévébörze. 
18.05 Foglalkozása: szülő. Do­
kumentumfilm. 18.55 Reklám.

17.50—18.20

S&SÄK Sä
2ir40ap ,évéfSeszhvál> krónikája. nem° voVt Ma^könyv- Időjárás" 13os'Műsot? Hirek'

(olasz. 21.40 Perspektívák. 22.20 Az el- ajánlatunk. 18.28 Műsorismer- ■ 3 05 am,röi Ű?,/
ítélt Pinktownból ,lsm.,. tetés. ,6.30 Est, magazin. Z- ^ .l^órusmutlka 1» 04

POZSONY. 2, 16.30 Zenés Ä.lsÄAs « ÄUäKT“ , F

szórakoztató műsor gyerekek- szimfonikus zene. 20.00 Kilátó ifi oí Mozart- « ->P<phtUlláín'

mi jut »riBtisdK Sät
ISfesraviTmö”«: HíSk"”»»"? "Sín %% M«>=' ro-

bői. 19.30 Tv-hiradó. 20.00 A Tíz perc külnoíltika 2210 Un 5ye,lvu„ nemzetiségi mű-
repülő huszárok. Szovjet film. mantikus kórusmuzsika ° 22 30 Időjárás° "9 03 
2. rész. 21.30 Híradó. 22.00 Vi- Építészeti kultúránkról... 23.00 tés 19 ns Műsorismerte-
laghíradó. 22.10 Zenés összeáll!- Kamarazene. 24.00 Hírek. Idő- 19 25 Lendvav KnmmAZVCtíVÜí‘ 
tás. 22.35 A British Múzeum járás. 0.10 Könnyűzene hane- bői ?n ns azYíJrtj-?"1 ^ müvel- 
sorozat. Ane°' dokumentum' szerszólók. 0.25 Himnusz. zenekarának nyáJesU ningler?

BUKAREST: 19.00 Tv-hiradó. rádfó^eggeH^zenés ''műsorí* Napjaink'26 zenéie“‘“tba °m2k2^7 

18.15 Gazdasági figyelő. 19.25 8.00 Hírek. Időjárás. 8 05 NapJalnk zenéle- 
Fiatalok stúdiója. 20.50 Tv-hír- Kecskés Sándor klarinétozlk.

8.20 A Szabó család (ism)
8.50 Tíz perc külpolitika (Ism.j 
9.00 Hirek. Útközben. 9.05 Nap­
közben. 12.00 Hírek németül, 
oroszul és angolul. 12.10 Ope­
rettdalok. 12.25 Útikalauz üdü­
lőknek. 12.30 „Énekeltem

Trabant Lim. Hyc. (Bp.) 
Trabant Hyc. Combi (Bp.i 
Trabant Lim. (Debr.) 
Trabant Combi (Bp.) 
Wartburg St. (Bp.) 
Wartburg Spec. (Bp.) 
Wartburg Spec. tt. (Bp.) 
Wartburg Tourist (Bp.) 
Skoda 105 S (Debr.)
Skoda 120 L (Debr.)
Skoda 120 GLS (Bp.)
Lada 120» (Debr.)
Lada 1300 S (Debr.)
Lada 1500 (Debr.)
Lada Combi (Debr.) 
Moszkvics (Bp.)
Polski Fiat 126 P (Bp.) 
FSO (Polski Fiat) 1500 (Bp 
Dacia (Debr.)
Zasztava (Bp.)

116
15

25 407 
10 641 
14 725 
22 547

5 074 
i 110
6 853 

10 366
1 148 

22 16« 
9 887 
9 068 
3 474 

11673 
21 013

I.) 5 002
17 747
9 104

KÖZLEMÉNYEK
Magánautó sok (ig.velroebe! Az 

Autóklub július 31-ig sorsolással 
egybekötött tagtoborzást “rt- 
Azok, akik most lepnek be a ta­
gok sorába ajándékban részesei­
nek és részt vesznek az augusztus 
15-ig megtartásra kerülő tárgy- 
eyeremény-sorsoláson is- Az ér­
deklődök szolgálatára áll * •‘luD 
Kossuth u. 5. sz. alatti irodája 
(14-444), a Szabadság úti, vala­
mint a berettyóújfalui műszaki 
állomás. Most érdemes! M0S' 
lépjen be az Autóklub tagj»1 
sorába. (x>

adó.

ÚNOVAR: 17.00 A béke és az 
ifjúság. 17.35 Koncert. 17.45 Hi­
rek. 17.55 A főkonstruktőr. 
Film, 1. rész. 19.00 Híradó. 19.35, . 1 z»i»á, A. A COZ., 13. UU nlIdUU. IV.Oü

19.10 Tévétorna. 19.15 Esti me- Költészeti nap: Puskin. 20.55 A
Cu IQ *> A rp.. J. T-»_____Z_____ I _ .. , .

NYÍREGYHÁZA: 17.00 Hirek. 
17.05 Válogatás spirituálékból. 
17.20 Hangraforgó. (A tarta­
lomból : Bánszkl István könyv- 
kritikája; Iskolától iskoláig — 
Antal István; Hajdúsági kasté­
lyok — Kolláth Adrienne; Do­

se. 19.30 Tv-hiradó. Beszámoló vüág"”eseménvél ^ ^75" A^vá’roí HeJLd'n"« ‘ r « én : bo8ós helyen az alkohol
a csepeli választási nagygyű- befogadott ram. 22 30 Hírek 12'4,5 , xAl" H°rvát Péter.) 18.00-18.30
lésről. Kb. 20.45 Amor rabjai. 22.35 Táncegyüttesek müsorá- leiből 12 58° fel,vtxe* ®-szak-tlszántúli krónika. Lap-»"v"'«•«"-'.»ro..,. vi».asyg2S£kjsgM ssssjiswsSiÄ,—

Közérdekű közlemény! A Hor­
tobágyi Állami Gazdaság környe­
zetvédelmi üzeme 1985. Juniu 
10—23. között Debrecen város ut­
jain, terein levéltetű elleni vé­
dekezést hajt végre a fákon, 1 " 
lelve gnomónlás fertőzés eile 
védekezési hajt végre a var 
platánfáin. Felhasznált «*' 
Dec Is 2,5 EC 6.1 százalékos oioa 
la, és Buvtcld K 0,3 százalékos 
oldata, (x)

II-Aramszünet: 1985. június - 
14-ig naponta 7.30-tól 15 óra s-
Nap u. páros oldalán végig. *

HA*
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